
AKTÍV MAGYARORSZÁG 2023  ÉVÉRTÉKELŐ

ÚTVONALTERVEZÉS





Futókörökön kocognak a nagymamák és nagypapák, mobiltelefonjukról megfeledkezett rolleres, bringás 
lányokkal és srácokkal vannak tele a parkok, a zsúfolt kerékpársávokon az orvosok, kórházigazgatók, 
polgármesterek is biciklivel járnak munkába. A magyarok aktívak, egészségesek, mosolygósak és 
boldogok. 

Ezért a célért indítottuk el az Aktív Magyarország Programot, de még hosszú az idáig vezető út.  
A várható élettartamunk 4,5 évvel elmarad az unió átlagától, sokkal többet vagyunk betegek, az elkerülhető 
halálozások, a szív és érrendszeri betegségekben szenvedők, valamint a cukorbetegek aránya a legma-
gasabbak között van Európában. Mindez döntő mértékben a mozgásszegény életmódunkra és az egész-
ségtelen táplálkozásunkra vezethető vissza. 

Hogyan tudjuk megszólítani azokat, akik soha nem sportolnak, akik nem járnak szűrővizsgálatra, akik 
túlsúlyosak vagy elhízottak? 

Meg kell mutatnunk a gyerekeknek, fiataloknak, családosoknak, időseknek, mozgássérülteknek, 
szegénynek és jómódúnak, hogy mozogni élmény, és jobb a közérzetünk, ha mozgunk a mindenna-
pokban és aktívan töltjük a szabadságunkat. 

2023-ban hatalmas, új lehetőségeket kaptunk. Döntés született arról, hogy aktív turisztikai fejlesz-
tésekre 65 milliárd forint uniós forrás áll rendelkezésre a következő 7 évben. De döntés született arról is, 
hogy a népegészségügyi termékadó 10 százalékát a cégek az aktív, egészséges életmód ösztönzésére 
szolgáló programokra ajánlhatják fel. 

Hogy ezeket a forrásokat jól használjuk fel, világosan ki kell jelölnünk a célokat, és az oda vezető utat. 
Az aktív turisztikai stratégia után a kormány elfogadta a kerékpáros stratégiát, készülőben van a vízitu-
risztikai, az aktív életmód és a horgászturisztikai stratégia is. Térségenként 100-150 szolgáltató bevoná-
sával az aktív turizmus fellendítésére elkészült hét térségi stratégia is.  

A tervezés mellett, egyre több emberrel, szer-
vezettel dolgozunk együtt. A Szervátültetettek 
Országos Szövetségével elindítottuk az ország 
történetének legnagyobb mozgásra ösztönző 
játékát, aminek az őszi fordulójában 346 ezer 
ember gyűjtötte a lépéseket. A Magyar Vízitúra 
Szövetség vízitúra rendezvényein ötezer ember 
vízitúrázott, és kétezer tanárnak mutattuk meg 
ingyenesen a vízitúrázás szépségeit. Az Országos 
Gyalogló Idősek Klubhálózatával és az Életet az 
Éveknek nyugdíjas szervezettel több, mint 300 új 
gyalogló idősklub alakult az országban.

Ha a megtervezett úton végigmegyünk, akkor 
a gyermekeink már az iskolában megszeretik a 
mozgást, a cégek fitness-terembérleteket biztosí-
tanak a dolgozóiknak, az orvos a mozgást receptre 
írja fel, a mozgássérülteknek biztosítottak az 
eszközök a sportoláshoz, és a nyugdíjasok még 
a kilencvenes éveikben is közösségben gyűjtik a 
lépéseket.

Kérjük, segítse, hogy eljussunk egy élhetőbb, 
egészséges és boldog, aktív Magyarországhoz!

ÁLLAMTITKÁRI  
ELŐSZÓ

Révész Máriusz

aktív Magyarországért felelős 
államtitkár
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Folytatódo� az Aktív Települések Program, és 
újdonságként jelentkeztünk a régóta vá� Élmény- 
és Szabadidőspo� Program felhívásával, hogy 
senki ne találjon kifogást a mozgás elnapolására. 
Az Aktív Települések Programban bringaparkok, 
futópályák, görparkok és mászótermek kialakítá-
sára és fejlesztésére lehete� kérelmet benyújtani. 
Az 50%-os önrész melle� 2023-tól a hátrányos 
helyzetű (kedvezményeze�) települések 25%-os 
önrésszel vehetnek részt a programokban.

AKTÍV  
MAGYARORSZÁG  
PROGRAM

ORSZÁGOS BRINGAPARK PROGRAM 2023

Bringaparkok terén 2023-ban sem volt megállás. A Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség koordinálá-
sával 2020 óta negyedik alkalommal kihirdetett Országos Bringapark Program keretén belül országszerte 
25 db pályát támogattunk. Ezek túlnyomó többsége az évek óta legnagyobb népszerűségnek örvendő 
pumpapálya. Év végére mindent egybevetve több mint 110 bringapark készült el, megannyi sportolási 
lehetőséget, a közösség élményét ajándékozva sok ezer mozogni vágyónak. 

ORSZÁGOS FUTÓPÁLYA-ÉPÍTÉSI PROGRAM

A tavalyi évben a Szabadidősport-eseményszervezők Országos Szövetségének (SZEOSZ) szakmai 
közreműködésével, az Országos Futópálya-építési Program keretein belül 2 db új városi futópálya nyert 
támogatást. A Budapest IV. kerületében, illetve a Pécsen megvalósuló futókörökkel így már 26-ra nőtt 
a Programban támogatott és elkészült létesítmények száma. 2023-ban ismét megrendezésre került a 
pályák népszerűsítése érdekében a Futókörök Napja, ahol 25 helyszínen közel 10 ezer regisztrált résztvevő  
63 968 km-t tett meg.

ORSZÁGOS GÖRPARK PROGRAM

A 2020-tól olimpiai sportágnak számító gördeszkázás infrastrukturális helyzetének fejlesztése érdekében 
2023-ban is folytatódott az Országos Görpark Program. A Magyar Országos Görkorcsolya és Gördeszka 
Szövetség (MOGGSZ) szakmai felügyeletével 2 új pálya (Budapest XIV. kerület, Pilisvörösvár) építése 
részesült támogatásban a már eddig elkészült 12 létesítményen felül. A pályák népszerűsége töretlen, 
sokan használják ezeket nemcsak gördeszkával vagy görkorcsolyával, hanem rollerrel és néhányan bicik-
livel is.

MÁSZÓTEREM-FEJLESZTÉSI  PROGRAM

A Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség részére (MHSSZ) biztosított támogatásból összesen 10 db 
mászóterem fejlesztése, felújítása vagy bővítése valósulhatott meg az ország különböző pontjain. Összesen 
így már több mint 50 terem részesült támogatásban az elmúlt években.

ÉLMÉNY- ÉS SZABADIDŐSPORT-ESEMÉNYEK TÁMOGATÁSA

2023-ban első alkalommal nyerhettek el támogatást eseményeik megvalósításához az Élmény- és szabad-
idősport Program keretein belül sportrendezvény-szervezők. A Program célja az emberek egészségügyi 
helyzetének javítása, az egészséges életmód iránti vágy felkeltése, a rendszeres mozgás ösztönzése.   
Az egyedi támogatásokkal együtt több mint 90 eseményszervező közel 160 eseménye részesült hozzájá-
rulásban, hogy megvalósítsa gyalogos teljesítménytúráját, futóversenyét, kerékpártúráját, esetleg fitnesz- 
vagy úszóeseményét.
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2023. augusztus 1-jével a népegész-
ségügyi termékadó (NETA), közisme� 
nevén chipsadó fizetésére köteleze� 
cégek a befizete� adójuk 10 százalékát 
az aktív életmód ösztönzését szolgáló, 
napi testmozgást elősegítő programokra, 
egészséges étkezés népszerűsítésére, 
az élményspo� és a szabadidős tevé-
kenységek támogatására, valamint e 
tevékenységeket szolgáló fejlesztésekre 
ajánlhatják fel, ezáltal hozzájárulva az 
egészségmegőrzés és az aktív életmód 
elterjedéséhez Magyarországon.  
A Miniszterelnökség Aktív Magyar-
országé� Felelős Állam titkársága kapo� 
felhatalmazást arra, hogy ezt a tár-
sadalmilag fontos célt koordinálja az 
Aktív Magyarország Program keretében, 
melyet „Ne TAlálj kifogást!” szlogennel 
indíto� el.

A felajánlott összegek felhasználását az egészségtudatos 
életmód és a hazai szabadidősport kiemelkedő szakte-
kintélyeiből álló grémium, a NETABÖLCSEK Tanácsa 
véleményezi. Két társelnöke Dr. Velkey György, a Bethesda 
Gyermekkórház főigazgatója, a Kórházszövetség elnöke 
és Péter Attila, a Szabadidősport-szervezők Országos 
Szövetségének elnöke. Ezáltal szeretnénk biztosítani, hogy 
a lehető legnagyobb társadalmi támogatottsággal magas 
színvonalú szakmai programok valósuljanak meg.

A BÖLCSEK TANÁCSÁNAK TAGJAI:

  Dr. Velkey György, a Bethesda Gyermekkórház főigazgatója, a Kórházszövetség elnöke 

  Péter Attila, a Szabadidősport-szervezők Országos Szövetségének elnöke

  Dr. Babai László, a Prima Medica Egészségközpontok alapítója és igazgatója; a Magyar Életmód 
Orvostani Társaság alapítója és elnöke

  Barta József, a Szent Miklós Görögkatolikus Iskola és Óvoda igazgatója

  dr. Baticz Orsolya, Belügyminisztérium, a Népegészségügyi Főosztály főosztályvezetője

  Fűzfa Zoltán, a Magyar Vízitúra Szövetség alelnöke

  Gui Angéla, az Egy Vérből Vagyunk Alapítvány alapítója

  Kocsis Árpád, a Budapest Sportiroda ügyvezetője

  Kürti Gábor, a Magyar Kerékpárosklub elnöke

  Dr. habil Lacza Zsombor, a Testnevelési Egyetem tudományos rektorhelyettese, a Sport- és 
Egészségtudományi Intézet és a Sportélettani Kutatóközpont igazgatója

  Pénzes Erzsébet, a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség elnöke

  Stramszky Judit, a Magyar Természetjáró Szövetség szakmai igazgatója

  Szekeres Pál, a Nemzetközi Kerekesszékes Vívószövetség elnöke, a World Abilitysport elnökségi tagja

  Dr. Szócska Miklós, a Semmelweis Egyetem, Egészségügyi Közszolgálati Kar dékánja

  Dr. Toldy Anna, az Egészségesebb Munkahelyekért Egyesület főtitkára

  Dr. Toldy-Schedel Emil, a Budapest Szent Ferenc Kórház főigazgatója

  Vecsei Miklós, diagnózis alapú felzárkóztatási stratégiáért felelős miniszterelnöki biztos

A NETA MOSTANTÓL 
AZ AKTÍV ÉLETMÓDOT 
SEGÍTI!
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A Tanács tagjai a cégek rendelkező nyilatkozataiban bízva, egy 15 pontból álló akciótervet fogadtak el, 
amely különböző célcsoportonként támogatja az aktív, egészséges életmódot és ösztönzi a rendszeres 
testmozgást. Gondoltunk gyerekekre, tinédzserekre, családokra, szeniorokra, fogyatékossággal élőkre és 
társadalmilag hátrányos helyzetű csoportokra is. A célunk, hogy a mozgás legyen mindenkié. Olyan progra-
mokat szeretnénk indítani, amelyek eddig nem voltak jellemzők hazánkban. Szeretnénk, ha az egészségügy 
és a szabadidősport sokkal szorosabban összefonódna, és programjainkkal szeretnénk bebizonyítani, hogy 
a mozgás gyógyít. Szeretnénk megmutatni kiemelten a gyerekeknek, hogy a mozgás élmény, és meggyőzni 
a vállalatokat, hogy megéri ösztönözni a munkavállalókat az aktív életmódra.

A BÖLCSEK TANÁCSA ELSŐ KÖRBEN A KÖVETKEZŐ PROGRAMOK 
RÉSZLETES KIDOLGOZÁSÁRÓL DÖNTÖTT, AMELYEKET A NETA 
BEFIZETÉSEKTŐL FÜGGŐEN INDÍTANÁNK A JÖVŐBEN:

  MOZGÁS RECEPTRE!
A rendszeres testmozgás a legjobb prevenció számos betegség megelőzésére, sőt a kialakult beteg-
ségek esetén is gyógyító hatású. Angliában, Svédországban az orvos a mozgást egy külön receptre 
gyógyszerként írja fel a betegnek. Magyarországon a XII. kerületben már kísérleteznek ezzel. 
Pályázati formában országos programot indítunk annak érdekében, hogy a háziorvosok a gyógy-
szerek mellett/helyett mozgást is írjanak fel a betegeknek.

  ÚT AZ EGÉSZSÉGHEZ PROGRAM
Az elmúlt években a Szent Ferenc Kórház koordinálásával mintegy 20 olyan tanösvény került kijelö-
lésre, amit, ha végigjárnak a látogatók, és a különböző pontokon mért értékeiket (pulzus, vérnyomás 
stb.) beküldik, akkor megállapítható, hogy szükség van-e sürgős kivizsgálásra. A program továbbfej-
lesztése jól összeköthető a mozgást receptre programmal.

  AKTÍV MUNKAHELYEK PROGRAM
A munkahelyükön sok időt töltenek az emberek, gyakran egész napos ülőmunkával. Kampányt 
indítunk, hogy a munkaadók figyeljenek oda jobban a dolgozóik munkahelyi aktivitására, mozgására, 
ami a nemzetközi tapasztalatok alapján jó hatással van a munka minőségére és a termelékenységre.

  A TERMÉSZET MINDENKIÉ! FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐ SZEMÉLYEK PROGRAMJA
A természetjárás bármely formája, a kilépés a megszokott környezetünkből nem csak a testi, hanem 
a lelki egészségünkre is hatással van. Magyarországon közel 500.000 ember él különböző fogya-
tékossággal. Számukra, és velük élő családtagjaik számára jelenleg nehezen elérhetőek mindazon 
kikapcsolódási lehetőségek, amelyek az emberek többsége számára egyértelműek, pedig nekik 
különösen fontos, hogy részesüljenek a természet adta élményekből.

  BRINGÁZZ A SULIBA! BRINGÁZZ AZ OVIBA!
A gyerekek többsége sajnos keveset mozog, és a helyzetet súlyosbítja, hogy sokakat autóval 
hordanak iskolába. Kampányt indítunk annak érdekében, hogy a gyerekek autó helyett gyalog, bicik-
livel vagy rollerrel járjanak iskolába.

  16 TONNA PROGRAM
Országos fogyókúra program 1000 elhízott ember számára. A program egészségügyi felméréssel 
kezdődik, amit táplálkozás, mozgás és életmód tanácsadás követ, folyamatos nyomon követéssel. 
A cél: 1000 ember egy év alatt 16 tonnával legyen könnyebb. A programra 10 fős csapatokkal 
nevezhetnek.
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RENDELKEZÉSRE ÁLLÓ FORRÁSOK A NETA-BÓL

Az augusztusi 25 millió forintról decemberre 126 millió forintra növekedett az Aktív Magyarország programra 
befizetett NETA-összeg, és a rendelkező cégek száma 11-ről 34-re emelkedett ezen időszak alatt.

A program terveit, a rendelkezéssel kapcsolatos gyakran ismételt kérdéseket a 
neta.aktivmagyarorszag.hu oldalon részletesen bemutatjuk. Célunk, hogy mindenki 
transzparensen láthassa, hogy a NETA befizető cégek rendelkezései milyen módon 
hasznosulnak. A honlapon folyamatos tájékoztatást adunk a programokról, a rájuk 
fordított forrásokról és az elért eredményekről.
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NETA felajánlások 2023 augusztus óta (millió Ft)
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A stratégiaalkotás célja a hosszútávú tervezés, amivel 
segíteni tudjuk az állami és az európai uniós források 
elosztásának tervezését. Erre mind túratípusonként, mind 
területi szinten szükség van. A stratégiákban, fejlesztési 
programokban helyzetelemzés után, az erősségekre, 
lehetőségekre és hiányokra alapozva fogalmazzuk meg a 
célt és az odavezető utat.  Az Aktív Magyarországé� Felelős 
Államtitkárság ebben az évben is támoga�a hiánypótló 
ágazati tervdokumentumok, valamint térségi aktív turisztikai 
fejlesztési programok  kidolgozását.NEMZETI KERÉKPÁROS 

STRATÉGIA

Hosszú előkészítést és széleskörű szakmai egyeztetéseket követően 2023-ban a kormány elfogadta a 
Nemzeti Kerékpáros Stratégiát. Dánia és Hollandia után Magyarországon használják a legtöbben napi 
közlekedésre a kerékpárt az Európai Unióban, és a szabadidős kerékpározás is egyre népszerűbb. A társa-
dalmi igény tehát megvan a kerékpáros fejlesztésekre, az ágazat támogatására.

A 2030-ig szóló Stratégia három témakörben határoz meg beavatkozásokat annak érdekében, hogy 
Magyarország az adottságainak megfelelően továbbra is az Európai Unió élmezőnyéhez tartozzon a 
kerékpározást illetően. Ezen témakörök a mindennapi kerékpározás, a kerékpáros turizmus és a közle-
kedésbiztonság. A Stratégiában megfogalmazott beavatkozások célja, hogy 2030-ra a kerékpározás 
gyors, biztonságos, hozzáférhető és gazdaságos legyen, ami így vonzó alternatívát kínál a mindennapi 
közlekedésre és kikapcsolódásra. A Stratégiában található 32 beavatkozás a kerékpáros civil szervezetek, 
valamint az illetékes minisztériumok és állami szervezetek közreműködésével került megfogalmazásra a 
partnerség elvei mentén. A Stratégia megvalósításával Magyarországon javulnak a településeken belüli 
kerékpáros-közlekedés feltételei, bővül a kerékpárral elérhető turisztikai attrakciók és szolgáltatók száma, 
és csökkennek a halálos kerékpárbalesetek.

TÉRSÉGI AKTÍV TURISZTIKAI FEJLESZTÉSI STRATÉGIÁK, PROGRAMOK

A Nemzeti Aktív Turisztikai Stratégiában megfogalmazott térségi gondolkodáshoz kapcsolódva, 2023-ban 
is folytatódott a fejlesztési programok, stratégiák kidolgozása az aktív turizmus fejlesztése szempontjából 
fontos térségekben.

Idén elkészültek a Tisza-tó, a Zselic és a Bakony vonatkozó dokumentumai, melyek 2034-ig terjedő 
időtávban határozzák meg az adott térségek aktív turisztikai fejlesztési irányait. A három új stratégia mellett 
a korábban elkészült térségi fejlesztési dokumentumok (Bakony, Börzsöny-Dunakanyar, Dél-Zala, Körösök-
völgye, Mátra) is frissítésre kerültek, és a kormány részére előterjesztés készült a programok elfogadásáról. 

A dokumentumok célja, hogy kijelölje azokat a fejlesztési irányokat, melyek segítségével a vonatkozó 
térségek erőteljesebben megjelenhetnek az ország aktív turisztikai térképén. A tervezés eredményeként 
a cél és az intézkedési rendszeren túl konkrét fejlesztési javaslatok, projekttervek is kidolgozásra kerültek.  
A stratégiai dokumentumok időtávja magában foglalja a jelenlegi és az azt követő európai uniós támogatási 
ciklust is, így a következő ciklus forrástervezését is segíthetik.

NEMZETI HORGÁSZTURISZTIKAI STRATÉGIA 

2022 óta az Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárságoz tartozik a horgászat mint szabadidős és 
rekreációs tevékenység. Az ágazatnak évek óta töretlen a népszerűsége, a horgászok, és az általuk eltöltött 
vendégéjszakák száma is egyre növekszik. Korábban a kormány az 1526/2016. (IX. 29.) Korm. határo-
zatban a horgászati célú Nemzeti Halgazdálkodási és Horgászati Stratégia (NHHS) eszközeként elfogadta 
az Országos Horgászati Hálózati Program (OHHP) MOHOSZ által kidolgozott koncepcióját. 2023-ban 
a Magyar Országos Horgász Szövetség az Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárság támogatá-
sával munkacsoportot hozott létre azzal a céllal, hogy korszerűsítsék, és valamennyi turisztikai koncep-
cióval szintézisbe helyezzék a stratégiát, 2030-ig vízióval ellátva a területet. A Nemzeti Horgászturisztikai 
Stratégia várhatóan 2024-ben fog elkészülni.

STRATÉGIÁK
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MONSPART SAROLTA 
AKTÍV ÉLETMÓD 
STRATÉGIA

A magyarok 59%-a mondja azt, hogy soha 
nem spo�ol; a túlsúlyos gyerekek aránya 
évről évre növekszik, és ami a legmegdöb-
bentőbb: Magyarországon naponta átlagosan 
37 ember halálát okozza a mozgásszegény 
életmód. A Global Observatory for Physical 
Activity 2020-as testmozgással kapcsolatos 
adatai alapján hazánkban a halálozás 9,7%-é� 
felel a mozgásszegény életmód. Az évről évre 
kedvezőtlenebb statisztikákat látva, valamint 
a külföldi tanulmányutakon szerze� tapasz-
talatok alapján a szabadidőspo�ra 2023-ban 
az eddiginél nagyobb hangsúly került. A cél, 
hogy 15%-kal csökkenjen azok száma, akik 
soha nem spo�olnak. Ehhez a célhoz egy 
á�ogó stratégiára van szükség.

A készülő Aktív Életmód Stratégiát nem is lehetett volna 
másról elnevezni, mint a Nemzet Sportolója díjjal is 
kitüntetett, mindig vidám, szellemes és inspiráló, tájfutó 
világbajnokról, Monspart Saroltáról, aki halálig aktív 
sportéletet élt, és erre biztatta embertársait is. 

A stratégia elkészítését Dr. Lacza Gyöngyvér,  
a Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem Rekreáció Tanszékének vezetője koordinálja. A stratégia 
különböző beavatkozási területekre lesz bontva, az egyes fejezeteket szakmai egyeztetések készítik elő, a 
témában jártas szakemberekkel, kollégákkal. 

VÁRHATÓAN 10 TERÜLETEN TESZNEK BEAVATKOZÁSI JAVASLATOKAT  
A SZAKÉRTŐK: 

 Beavatkozási javaslatok a sport szektoron keresztül

 Egészségügyi beavatkozási javaslatok

 Gyermek- és ifjúkorhoz kapcsolódó beavatkozási javaslatok

 Munkahelyhez kapcsolódó beavatkozási javaslatok

 A szenior korosztályt célzó javaslatok

 Hátrányos helyzetűekhez kapcsolódó beavatkozási javaslatok

 Várostervezés, környezet- és közlekedéspolitika

 A természeti környezet mint színtér

 Aktív turizmus

 Kommunikációs és tájékoztatási stratégia

A javaslatok célja, hogy 2030-ig jelentősen javuljanak a hazai lakosság fizikai aktivitási és egészségi mutatói, 
és valóban a szabadidőt aktívan eltöltő, sportoló nemzetté váljunk.

A stratégia készítését az egyeztetéseken túl 4 Aktív Életmód Konferencia (Aktív Életmód Konferencia, 
Aktív Fiatalok Konferencia, Aktív Idősek Konferencia, Aktív Munkahelyek Konferencia) szervezése is 
segítette. A konferenciák célja a közös gondolkodás, tapasztalatcsere, valamint a jó gyakorlatok megosztása 
volt az adott témakörben érintett szakmabeliekkel és az érdeklődőkkel. A konferencián elhangzottak közül 
számos fontos dolog beépítésre került a stratégiába. 
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KERÉKPÁRÚT-FEJLESZTÉSEK

2010 és 2023 között több mint 2 ezer km önálló kerékpárút épült Magyarországon és további 3 ezer km 
kerékpározható útvonal került kijelölésre. 2023-ban is közel 200 km készült el, köztük több régóta hiányzó 
láncszemet jelentő szakasz is. Ilyen volt a Veszprémet Gyulafirátót városrésszel összekötő kerékpárút, 
melynek jelentősége, hogy ezzel biztonságos kerékpározható útvonal jött létre Zirc és Veszprém, illetve 
közvetve Győr és a Balaton között. Hasonlóan fontos és jelentős fejlesztés készült el Békéscsabán és 
környékén, ahol a Modern Városok Program keretében átadásra került a Wenckheim turista- és kerék-
párút, mely egyben 2023-ban az Év Kerékpárútja elismerést is elnyerte. Bővült az EuroVelo hálózat is.  
Az EuroVelo 6 Komárom és Gönyű közötti 13, valamint dunaalmási 7 km-es szakasza is megépült, továbbá 
a Balatoni Bringakörön is újabb szakaszok újultak meg 2023-ban.

KERÉKPÁROSBARÁT SZOLGÁLTATÓI RENDSZER ÉS APPLIKÁCIÓ

Az Országos Kerékpárosbarát Szolgáltatói Hálózatot célja, hogy összefogja azokat a szolgáltatókat, akik 
kielégítik a kerékpáros túrázók speciális igényeit, magas minőségű szolgáltatást nyújtanak, és ezáltal több 
vendéget, magasabb bevételt realizálhatnak. A hálózatot az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ 
(AÖFK) megbízásából a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség koordinálja.

Jelenleg már több mint 700 szolgáltató tagja a hálózatnak, aminek több mint fele szálláshely, harmada 
vendéglátóhely, a többi pedig attrakció. Ezeket a szolgáltatókat többek között a Kerékpárosbarát alkal-
mazásban találhatjuk még. Az applikáció a minősített szolgáltatókon túl tartalmazza a vízvételi helyeket, 
a szervizpontokat, a bringás pihenőket, az e-bike töltőpontokat, valamint a javasolt útvonalakat.  
A Kerékpárosbarát alkalmazás ingyenesen letölthető iOS- és Android-készülékekre. Az alkalmazást már 
40 ezren használják. 

2023-ban első alkalommal hirdette meg a MAKETUSZ az Év Kerékpárosbarát Szolgáltatója díjat, 
amelyre a hálózat tagjai nevezhettek. Olyan kiemelkedő szolgáltatást nyújtó szálláshelyek és vendéglá-
tóhelyek kerültek a versenybe, amelyek az alapvető kritériumok biztosításán túl folyamatosan törekednek 
arra, hogy fejlesszék és bővítsék a már meglévő kerékpárosbarát szolgáltatásaikat, és kedvezményekkel 
tegyék vonzóbbá a bringások számára az ottlétet. A díjat 2023-ban a Arcanum Hotel nyerte el.

KERÉKPÁROS 
„CSAPATÉPÍTÉS” 
ORSZÁGOSAN

Dánia és Hollandia után Magyarországon használják a 
legtöbben napi közlekedésre a kerékpá� az Európai 
Unióban. A szabadidős kerékpározás is egyre népsze-
rűbb, az év során szerveze� bringatúrák, versenyek 
alkalmával sok ezren szálltak nyeregbe országsze�e 
– mozogni vágyó családok és amatőr spo�olók 
egyaránt. A társadalmi igény tehát megvan a kerék-
páros fejlesztésekre, az ágazat támogatására. Erre 
válaszolva tavaly hosszú előkészítést és széleskörű 
szakmai egyeztetéseket követően a kormány elfo-
gadta a Nemzeti Kerékpáros Stratégiát.
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BRINGÁZZ A MUNKÁBA! KAMPÁNY

2023-ban is folytatódott a Bringázz a munkába! kampány az Aktív Magyarország támogatásával, a Magyar 
Kerékpárosklub szervezésében. A tavaszi és őszi kampányidőszakban több ezer bringázó vett részt, az 
ősz folyamán immár új applikációval volt lehetőség rögzíteni a megtett utat egyénileg és csapatban is. 
A kampány keretében tavasszal és ősszel is volt bringásreggeli az ország közel 70 pontján. A kerék-
párral közlekedőket az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ, valamint a Miniszterelnökség Aktív 
Magyarországért Felelős Államtitkárság munkatársai is vendégül látták egy-egy helyszínen.

TEKERJ A ZÖLDBE! 

2023-ban harmadik alkalommal hirdette meg a Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség (MAKETUSZ) 
az Aktív Magyarország támogatásával a „Tekerj a Zöldbe!” túrasorozatot, amely elsősorban kezdő, félénk 
bringásoknak kínál biztonságos csoportos túrákat. A 200-nál is több családbarát, közösségi kerékpártúrán 
több mint 8 ezren vettek részt az ország minden tájáról. A túrák sikere a helyi túraszervezőkben rejlett, 
akik a saját közösségüket, településük lakóit szólították meg, és helyismeretüknek köszönhetően kevésbé 
ismert, de látványosságokban, kulturális attrakciókban gazdag útvonalakat tűztek ki.

KERÉKPÁROZÁST  
NÉPSZERŰSÍTŐ KAMPÁNYOK
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RING HEGYKERÜLŐ KERÉKPÁRTÚRA-SOROZAT

Idén újra ringbe hívtuk az ország bringásait, hiszen folytatódott a 2022-ben indult Ring hegykerülő kerék-
pártúra-sorozat, amelynek eseményein Magyarország középhegységeit kerülhetik meg a kerékpárosok.        
A tavalyi öt helyszín 2023-ban további kettővel bővült, így valóban országos túrasorozattá nőtte ki magát 
a kezdeményezés. A túrasorozat népszerűségét mi sem bizonyítja jobban, hogy a hét helyszínen összesen 
több mint 4 ezren neveztek! A Ring sorozat célja a kerékpározás és az aktív életmód népszerűsítésén túl az, 
hogy minél többen felfedezzék az ország középhegységeinek legszebb részeit két keréken!

OTTHONRÓL HAZA!

Az „Otthonról Haza!” kerékpártúra 2023-ban egy útvonalon valósult meg. Az útvonal tervezése során 
elsődleges szempont volt, hogy a résztvevők számára az előző évek útvonalaihoz képest merőben újat 
mutassunk, így esett a választás Magyarország déli-délnyugati határvidékére, érintve Horvátország és 
Szlovénia magyar lakta területeit is. Az útvonal érintette az EV6, az EV13 és az EV14 kerékpárutakat, 
valamint a Budapest-Balaton kerékpárutat is. Közel 70 fő vett részt a túrán, közülük 25 fő külföldről 
(Románia, Szlovákia, Horvátország) érkezett. A túráról dokumentumfilm is készült, amely a 2023 november 
végén megrendezett Aktív Magyarország Konferencián került bemutatásra. 

BALATONFONDO KERÉKPÁROS VERSENY

A Gran Fondok, azaz 100-120 km fölötti távú, jó erőnlétet igénylő, lezárt közutakon megrendezésre kerülő 
kerékpáros események sora Európa-szerte tömegeket képes megmozgatni. Hazánk a Giro d’Italia 2022-es 
Nagy Rajtját követően, annak hatására csatlakozott ehhez a versenysorozathoz.

A tavalyi évben Magyarországon megrendezett BalatonFondo kerékpáros versenyre 2 távon (126, illetve 
60 km) lehetett nevezni. Itthon első alkalommal szerveztünk ilyen típusú versenyt, Balaton-felvidéki telepü-
lések érintésével. Már az első évben 1300 induló próbálta ki ezt a teljesen újszerű, lezárt utakkal biztosított 
eseményt. A BalatonFondo támogatói és védnökei Magyarország legismertebb kerékpárosai, Valter Attila 
és Dina Márton voltak. A verseny fővédnöke dr. Schneller Domonkos, a Magyar Műszaki és Közlekedési 
Múzeum főigazgatója.

A BalatonFondo mint elsősorban a hazai sportbarátoknak szóló tömegsportrendezvény alkalmas arra, 
hogy a szabadidő aktív eltöltésére adjon lehetőséget, reményeink szerint, évről évre növekvő számú hobbi 
kerékpáros, illetve család számára. 
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Az evezős túrák jogszabályi környezetének korszerűsítése, életszerűbbé tétele érdekében, a szakszö-
vetségek bevonásával megkezdtük a vízitúrázásra vonatkozó jogszabály, például a Hajózási Szabályzat 
módosító csomag kidolgozását. A cél egy átlátható, mindenki számára könnyen megtanulható szabály-
rendszer megalkotása, amely egyszerre szolgálja a biztonságot és a vízen járás szabadságát.

A Magyar Vízitúra Szövetséggel (MAVITUSZ) kötött együttműködési megállapodás értelmében a 
MAVITUSZ 2023. februárja és decembere között meghirdette a „Legyen a Vízitúra Mindenkié” esemény-
sorozatot, mely során a MAVITUSZ tagszervezetei a vízitúrázást népszerűsítő eseménysorozatokat 
szerveztek és bonyolítottak le szerte az országban. Az eseménysorozatok közös és fő célja, hogy minél 
több kezdő vízitúrázó bepillantást nyerjen a vízitúrázás szépségeibe. Ezeken a programokon 80 iskolából 
több mint 2000 pedagógus vett részt 2023-ban. A lakosság számára indított, 3-4 órás aktív víziprogra-
mokon további 3000 fő vett részt.

A Magyar Kajak-Kenu Szövetség 2023-ban befejezte a vízi és kerékpáros turizmus fejlesztésére 
indított projektjét a Közép-Duna-régióban. Ennek keretében Dunaföldváron, Baján, Tolnán, Pakson, 
Dunaszentbenedeken, Kalocsán és Szekszárdon víziturisztikai központokat alakítottak ki. Egyes helyszí-
neken a versenysporttól elkülönülő önálló turisztikai épületeket hoztak létre, máshol a meglévő turisztikai 
szolgáltatások fejlesztése és eszközbeszerzés valósult meg.

VÍZITURISZTIKAI 
FEJLESZTÉSEK

2023-ban is jelentős víziturisztikai fejlesztéseket 
támoga�unk országsze�e, és elkészíte�ük a 
Víziturisztikai Stratégiát. Munkánkkal hozzájárultunk, 
hogy egyre több család, gyerek és felnő�, egyre jobb 
körülmények közö�, egyre többet vízitúrázzanak 
Magyarország szelíd folyóin. Tavaly a VíziVándor 
táborokban közel 5 ezer gyermek ve� részt.
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2023-BAN ÁTADÁSRA KERÜLT:

 Mátravasút (mátrafüredi vonal felújítása)

  Nagybörzsönyi Erdei Vasút kisebb léptékű felújítási 
munkálatai

MEGKEZDŐDTEK, ILLETVE FOLYTATÓDTAK 
A MUNKÁLATOK: 

 Bezina-völgyi Erdei Vasút (szobi járműtelep részleges felújítása)

Az infrastruktúra fejlesztésén felül 2022 utolsó negyedévében megkezdődött a kisvasutak üzemben 
tartására vonatkozó szabályozás felülvizsgálata is. A munka célja a jelenlegi jogszabályi környezet egysze-
rűsítése, illetve a turisztikai célú hajtányközlekedés szabályozása annak érdekében, hogy minél egyszerűbb 
legyen a járművek, illetve a hajtánypályák üzembe helyezése, illetve üzemben tartása.

Az Építési és Közlekedési Minisztérium érintett főosztályai, továbbá a kisvasutakat üzemeltető szerve-
zetek delegáltjai és egyéb szakemberek bevonásával készülő jogszabálytervezetek a szakmai vélemé-
nyezést és a közigazgatási egyeztetést követően az Országgyűlés 2024. őszi ülésszakán kerülhetnek 
elfogadásra.

KISVASÚTFEJLESZTÉSI 
PROGRAM

A hazai kisvasutak állapota a 2010-es 
évek közepére leromlo�, így több vonal 
felújítása elkerülhetetlenné vált. Ezé� a 
kormány két ütemben támoga�a a hazai 
kisvasutak felújítását. A korábban meg-
kezde� fejlesztési program 2023-ban  
is folytatódo�, a Mátravasúton zajló 
nagyobb lélegzetvételű munka melle� 
kisebb léptékű beavatkozásokkal a 
Nagybörzsönyi Erdei Vasúton, illetve a 
szobi járműtelepen. Az Almamelléken 
2022 novemberében átado�, felújíto� 
pályán tavasszal indult meg a menetrend 
szerinti forgalom.
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Az érdeklődők 38 útvonalon 192 erdei 
gyalogos, 240 kerékpáros, 145 vízi- és 59 
zarándoktábor közül választhattak. A vízi-, a 
kerékpáros és a zarándoktáborban is indultak 
új útvonalak. A kerékpárosok új élményként felfedezhették a békési kastélyokat és a Zselic szépségeit, a 
vízivándorok barangolhattak az Alsó-Tiszán, a zarándoklók pedig a Mánfa-Máriagyűd útvonalon erősöd-
hettek fizikailag és lelkileg. A Körösök vidékét 25 tábor résztvevői járhatták be vízen és két keréken, 
Dél-Zalában pedig 15 turnust vártak gyalogos és vízikalandok. A kerékpáros vándortáborban egy finn 
cserkészcsoport is kalandozott a Dél-Bakony útvonalán, de a hallássérültek, a Parafitt Sportegyesület, 
valamint a Mozgásjavító Általános Iskola diákjai is életre szóló élményeket szereztek a vízi- és a bringás 
táborokban. 

A táborokban a természetjárás, a mozgás, illetve az egészségtudatos életmód támogatása mellett a 
környezetvédelemnek is kiemelt szerepe van: nagy hangsúly kerül a szelektív hulladékgyűjtésre, valamint 
a tudatos energia- és vízfogyasztásra is. A szemléletformálás jegyében egyre több azon turnusok száma, 
ahol a diákoknak a csomagjaikat maguknak kell szállítani.

A táborok részvételi díja 43 ezer forint volt a diákok számára, amely a szállás és az étkezés mellett a 
programelemeket is biztosította, valamint a kerékpárok, kenuk használatát is. A gyermekek számára ez 
egy életre szóló, közösségi élmény, melyre mindig jó szívvel emlékeznek vissza. A tábor azonban nem csak 
a diákok, hanem a pedagógusok figyelmét is igyekszik felkelteni: a tanároknak minden évben lehetősége 
nyílik arra, hogy elvégezzék a vándortábor-vezetői képzést. A program elvégzéséért, valamint a táboroz-
tatási időszakban végzett nevelő munkáért a vándortábor vezetők 120 ezer forintos anyagi elismerésben 
részesültek. 

A kombinált táborok mellett idén már harmadik alkalommal próbálhatták ki magukat a gyerekek a vándor-
táborozók országos versenyén, a VándorViadalon. Ezen a megmérettetésen általános- és középiskolás 
csapatok mérték össze a tudásukat és a rátermettségüket. A viadalon négyfős, 2 fiú és 2 lány tagból álló 
csapatok küzdöttek meg egymással, de az esemény nemcsak a versenyzésről, hanem az életre szóló 
kalandok és élmények gyűjtéséről is szólt. A VándorViadal döntőjét a Mátrában, Parádon rendezték meg.

VÁNDORRÁ VÁLNI 
ÉLMÉNY!

2023 nyarán 17 ezer ember 676 turnusban, 
vízen, két keréken, gyalogosan és zarándokolva 
barangolta be hazánkat.

Az Aktív Magyarországé� Felelős Államtitkárság 
már hetedik alkalommal szerveze� 
vándo�áborokat, pa�nerségben az ado� terület 
legjobb szervezeteivel: az Országos Erdészeti 
Egyesüle�el (OEE), a Magyar Kerékpáros Turisztikai 
Szövetséggel (MAKETUSZ), a Magyar Kajak-Kenu 
Szövetséggel (MKKSZ), valamint a Magyarországi 
Szerzeteselöljárók Konferenciáinak Irodájával.  
Az egyhetes nyári táborok júniusban indultak el. 
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MILLIÓ LÉPÉS AZ ISKOLÁDÉRT

2023-ban indult először az Aktív Magyarország 
Program támogatásával a „Millió lépés az iskoládért” 
kampány a Magyar Szervátültetettek Szövetsége 
szervezésében. A kihívás alapját a szintén a Szervátültetettek által kezdeményezett, 2022-es „Millió lépés 
az életért” adta, melynek célja az egészségesebb, aktívabb életmódra való ösztönzés, valamint a szív- és 
érrendszeri betegségekre való figyelemfelhívás, tájékoztatás volt. A kampányhoz fejlesztett Millió lépés 
applikációval akkor 6500 ember gyűjtögette a lépéseket. A „Millió lépés az életért” továbbra is számít a 
résztvevőkre időszakos kihívásaival. 

2023 tavaszára, továbbgondolva az eredeti ötletet, meghirdettünk egy kifejezetten az iskolákat, iskolás-
korúakat célzó játékot. Az Aktív Magyarország 100-szor 1 millió forintnyi összeget ajánlott fel az iskoláknak 
sportszervásárlásra. Az 1-1 millió forintos fődíjakat sorsolás útján osztottuk ki azon iskolák között, melyek 
lépéseket gyűjtve legalább 1-szer teljesítették az Országos Kékkör távját virtuálisan. 

Az először merésznek tűnő 50 ezer résztvevős elképzelést magasan túlszárnyalva, közel 2000 iskolából 
több mint 200 ezer diákot, tanárt, szülőt ösztönöztünk az aktívabb életmódra. A résztvevők a 11 hét alatt 
összesen mintegy 45 millió km-nyi lépést tettek meg – ez olyan mintha, 1120-szor megkerülték volna a 
Földet. A 77 nap leteltével a sorsolást az M4 Sport csatornán, egy élő műsor keretein belül bonyolítottuk 
le. Országszerte rengeteg gyermek és tanár nézhette valós időben a sorsolás eredményét, izgulva a saját 
iskolájukért. 

Látva a sikereket és a programban rejlő potenciált, az őszi félévben is folytattuk a kezdeményezést.  
Az őszi kampánynak sikerült túlszárnyalnia az előzőt: a résztvevők száma meghaladta a 340 ezret.  
A megtett távban is látványos a különbség: a körülbelül 56 millió megtett kilométer már 1400 Föld-kerülést 
jelent. A tétet és a sorsolásban történő részvételt is emeltük: immár 5 Kék-környi táv megtételére volt 
szükség ahhoz, hogy esély legyen az 1 millió forintra. A pénznyereményről lemaradók között 100 db 
kültéri pingpongasztalt is kisorsoltunk. A nagy sikerű versenyt megnyitottuk idősebb honfitársainknak 
is, az Országos Gyalogló Idősek Klubhálózatán keresztül való becsatlakozással a lelkes lépegetők Nordic 
Walking botokat nyerhettek a klubjaik számára. 

Az elmúlt évben a Millió lépés óriási kampánnyá nőtte ki magát, és messze még a vége. Célunk, hogy a 
kihívás minden iskolai félévben megindulhasson, tovább növelve a tétet, a résztvevők számát, ügyelve arra 
is, hogy ötleteinkkel mindig színesíteni tudjuk a versenyt. 

SZEMLÉLETFORMÁLÓ 
RENDEZVÉNYEK

A fejlesztések önmagában még nem elegen-
dőek ahhoz, hogy alakítsunk a társadalom 
gondolatvilágán. Olyan programokra, kam-
pányokra van szükség, amelyek ösztönzik az 
embereket a mozgásra, átalakítják a minden-
napjaikat. Ezzel a céllal több sikeres kam-
pányt támoga�unk és szerveztünk 2023-ban, 
köztük a Magyarországon korábban soha nem 
láto� sikereket elérő Millió lépés az iskoládé� 
programot, amely napi szinten megmozgato� 
kicsiket és nagyokat: a 340 ezer résztvevő 
több mint 100 millió kilométe� te� meg lépés-
ről lépésre az év során.
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SPORT43 AKTÍV OSZTÁLYKIRÁNDULÁSOK

Az Élménysport Program Diákoknak keretein belül a 2023/2024-es tanévben folytatódik a SPORT43 
Program és a Hejhó, síelni jó! Nyílt Sítanpályák Program is. Ebben a tanévben az ország közel 60 helyszínén 
van lehetőségük általános- és középiskolás osztályoknak kipróbálni az alábbi sportágakat: falmászás, kenu, 
kerékpár, gördeszka és görkorcsolya, síelés havon és műanyag pályán. Cél, hogy legalább 50 ezer diák 
kapjon ízelítőt a tanév végéig a sportágak valamelyikéből.      

ÖTPRÓBA – MAGYARORSZÁG LEGNAGYOBB 
SZABADIDŐSPORT-SOROZATA

Az Ötpróba egy bő négy évtizedes gazdag múltra visszatekintő szabadidősport-mozgalom, amelyet 
az Aktív Magyarországért Felelős Államtitkársághoz szorosan kötődve a Nagy Sportágválasztó, BBU 
Nonprofit Kft. koordinál 2017 óta. A program célja, hogy hazánk lakossága egészségesebb és fittebb 
legyen – ehhez pedig egyértelműen a sport a leghatékonyabb eszköz.

Magyarország legnépszerűbb szabadidősport-rendezvényei közül évente mintegy 150-200 eseményen 
adódik lehetőség Ötpróba-pontokat gyűjteni, amelyeket garantált, motiváló jutalmakra, egyedi tervezésű, 
kereskedelmi forgalomban nem kapható sportfelszerelésekre válthatnak be a résztvevők. A mozgalomban 
jelenleg 36 ezren vesznek részt. 

A sorozat nem csupán jutalmakat, hanem egy sportos közösséget, valamint igazi sportélményeket is 
kínál: az Ötpróba saját szervezésű eseményei közül kiemelkedik a Hősök terén és a Városligetben zajló 
ingyenes sportfesztivál, a Mozgás Éjszakája, amelyen 2023-ban több mint 20 ezren sportoltak hajnalig. 

A nem időponthoz kötött, instant túrák esetében is nagyot léptünk előre. A GeoGo-ban már hat sport-
ágban több mint 870 útvonal közül lehet választani országszerte, amelyek közül a Maradj Fitten program 
260 útvonala díjmentes. Jelenleg 21 ezer regisztrált él rendszeresen a virtuális teljesítés és pontszerzés 
lehetőségével. 

FUTÓKÖRÖK NAPJA

Az Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárság által kiírt és támogatott, valamint a Szabadidősport-
eseményszervezők Országos Szövetsége (SZEOSZ) szakmai közreműködésével működő Országos 
Futópálya-építési Program során megépült futókörökön évről évre megrendezésre kerül a Futókörök 
Napja. Az esemény 2021-ben 10, 2022-ben 15, míg 2023-ban már 25 településen zajlott. A SZEOSZ 
által koordinált ingyenes eseményen tavaly összesen 8251 futó 63.311 kilométert teljesített, a települések 
versenyét pedig zsinórban harmadik alkalommal is Dabas nyerte. 

AKTÍV MAGYARORSZÁG KITELEPÜLÉSEK

2023-ban az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ szervezésében az Aktív Magyarország számos 
fesztiválon, rendezvényen – többek között a győri Győrköc Fesztiválon, a szegedi Hídi Vásáron, a Wizz Air 
Budapest Félmaratonon, a Spar Budapest Maratonon, a Tour de Hongrie kísérőeseményeként szervezett 
kerékpáros fesztiválokon – jelent meg, hogy népszerűsítse a hazai aktív turizmust. 
Ezekre a rendezvényekre játékokkal, kiadványokkal, térségi információs anyagokkal készültünk, sőt 
a látogatók VR szemüveggel tekerhettek Magyarország legnépszerűbb kerékpárútjain, vagy akár a 
fővárosban. Összesen 15 egy- vagy többnapos B2C rendezvényen jelentünk meg, ahol több mint 50 ezer 
aktív kiadványt osztottunk ki.

AKTÍVAN A NATÚRPARKOKBAN 

A Magyar Natúrpark Szövetség (MNSZ) az Aktív Magyarország támogatásával 2023-ban második 
alkalommal rendezte meg „Aktívan a Natúrparkokban” című rendezvénysorozatát. Az esemény célja az 
volt, hogy számos helyen, díjmentesen, tartalmas és aktív kikapcsolódási lehetőséget nyújtsanak a csalá-
doknak, egyúttal pedig lehetőséget biztosítsanak a címbirtokos natúrparknak a bemutatkozásra és értékeik 
feltárására. A látogatók a programoknak köszönhetően mind a 10 állomáson belekóstolhattak egy-egy 
térség gasztronómiájába, kultúrájába és természeti kincseibe.
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TAVASZI NAGYTAKARÍTÁS – 1500 KÖBMÉTERREL KEVESEBB SZEMÉT  
A TERMÉSZETBEN

A Tavaszi Nagytakarítás kampányt először 2021-ben hirdette meg az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési 
Központ (AÖFK) abban az időszakban, amikor a koronavírus-járvány miatt az egyetlen aktív kikapcsolódási 
forma a természetjárás volt. A kezdeményezés igazán sikeresen indult, ezért 2023-ban, immár harmadik 
alkalommal ismételtük meg az akciót. A cél ugyanaz volt, mint az előző években: minél többen ragadjanak 
kesztyűt, illetve szemeteszsákot, hogy túrájuk során annyi eldobált szemetet juttassanak vissza a termé-
szetből a civilizációba, amennyit csak tudnak. Ezen felül a Tavaszi Nagytakarítás az illegális hulladéklerakók 
felszámolását is támogatni kívánta a HulladékRadar mobilalkalmazás népszerűsítésével. 

2023-ban a projekt az Energiaügyi Minisztérium és a Nyugat-Balkáni Zöld Központ Nonprofit Kft. 
támogatásával valósult meg. 

A kampány fő üzenetét az erdők legfontosabb lakói, az erdei állatok szemén keresztül mutattuk be 
vicces, kissé provokatív, de annál figyelemfelkeltőbb stílusban. A kampány promotálására 3+1 filmet 
forgattunk, melyek az edukáció mellett figyelemfelkető célzattal is készültek, és az Aktív Magyarország 
Youtube-csatornáján és Facebook-oldalán is publikáltuk őket. Három film a kampányhoz való csatlakozás 
felhívása érdekében, míg a negyedik film a kampányhoz való csatlakozás megköszönése céljából készült.

Az akcióhoz összesen 68 szervezet csatlakozott, köztük nemzeti parkok, erdészetek, természetvédelmi 
egyesületek, települési önkormányzatok, közoktatási intézmények és más civil szervezetek is. Az egyhó-
napos kampány alatt partnereink közel 125 szemétszedő túrát szerveztek, és több mint 1500 köbméter 
szemetet gyűjtöttek össze több száz önkéntes segítségével. Célunk, hogy ez a megmozdulás hosszú távon 
egy mozgalommá váljon, így terveink szerint 2024-ben is meghirdetjük a Tavaszi Nagytakarítás kampányt.
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Hosszas szakmai előkészítési munkát és egyeztetéseket követően 2023. szeptember 27-én megjelent a 
TOP_Plusz -6.1.4.-23. „Aktív turizmus fejlesztése” című pályázati felhívás, mely egy, kifejezetten az aktív- 
és ökoturizmus hálózatos, illetve kiemelt fejlesztéseit célzó, 63 milliárd forint értékű program. Az Aktív- és 
Ökoturisztikai Fejlesztési Központ (AÖFK) azon túl, hogy szakmai szervezetként véleményezi a pályáza-
tokat aktív turisztikai szempontból, a 700 millió forint támogatási igényt elérő vagy azt meghaladó projektek 
esetében konzorciumi partnerként vesz részt a megvalósításban. A projektek jellegétől, szakmai tartalmától 
függően az AÖFK turisztikai szakértői, valamint marketing- és kommunikációs feladatokat fog ellátni közel 
20 projektben.

A vármegyei keretösszegeken felül 3 milliárd forint áll rendelkezésre példaértékű aktív- és ökoturisztikai 
fejlesztésekre, aminek célja olyan kísérleti jellegű beruházások, mintaprogramok megvalósítása, melyek a 
következő uniós programozási időszakban (2028-2034) országosan alkalmazható megoldásokként széles-
körűen terjeszthetőek lesznek. A projektet az AÖFK mint konzorciumvezető fogja össze települési önkor-
mányzatokkal, országos és térségi szakmai szervezetekkel együttműködve. Előzetes helyzetfeltárást és 
szakmai egyeztetéseket követően a mintaprogram célterületeként a Börzsöny északi része került kijelö-
lésre. A projekt keretében egységes aktív turisztikai hálózat létrehozására törekszünk a meglévő természeti 
értékek, attrakciók és túraútvonalak összefogásával és a hiányosságok pótlásával, elsősorban a gyalogos 
és a kerékpáros turizmus eszközeivel.

Emellett az AÖFK továbbra is ellátja a szakmai véleményező szerepet a TOP_Plusz 6.2.1-23 azono-
sítószámú „Fenntartható versenyképes városfejlesztés”, illetve a TOP_Plusz-1.1.3-21 azonosítószámú, a 
„Helyi és térségi turizmusfejlesztés” című pályázati felhívás esetében. 2022 és 2023 között összesen 224 
pályázatra vonatkozóan került kiállításra szakmai vélemény.

A 2021-2027-es időszakban a kerékpárutak építését a TOP Plusz és az IKOP Plusz forrásai is támogatják. 
A KEHOP Pluszban számos olyan vízügyi, természetvédelmi és klímavédelmi beavatkozásra is sor kerülhet, 
amelyek az aktív turisztikai fejlesztések keretfeltételeit jelentik. Az INTERREG programokban lehetőség 
nyílik határon átnyúló aktív- és ökoturisztikai együttműködések megvalósítására. Mindezen túl a Közös 
Agrárpolitika (KAP) Stratégiai Tervébe is bekerültek a helyi gazdaság erősödését szolgáló kisebb aktív- és 
ökoturisztikai fejlesztések.

UNIÓS FORRÁSOK
Soha nem állt még ekkora fejlesztési lehetőség 
elő� az aktív- és ökoturizmus. A kormány a 
2021-2027-es támogatási ciklusban a TOP-
Plusz-6.1.4 program keretében 63 milliárd forintot 
szán dedikáltan erre a célra. Emelle� további 
támogatási programok biztosítanak majd forrást a 
fejlesztésekhez.
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AKTÍVAN ITTHON

2020 nyarán indítottuk el az „Aktívan itthon” kiadványsorozatunkat, melynek célja, hogy egy-egy tájegy-
ségben konkrét gyalogos, kerékpáros és vízitúrákat, valamint kirándulóhelyeket, érdekes látnivalókat 
ajánljunk az oda látogatóknak, így segítve az aktív kikapcsolódást. Eddig 26 térség aktív turisztikai kínálatát 
dolgoztuk fel. Néhány kiadványunkat frissítettük és bővítettük, mint például Tokaj-Hegyalja és a Bodrog 
völgye, illetve Aggtelek és a Cserehát. Újdonságként a kiadványok elejére került egy bakancslista, amely 
azokat a kihagyhatatlan látnivalókat gyűjti össze, melyeket mindenképp érdemes meglátogatni egy adott 
térség felkeresésekor. Az ingyenesen elérhető kiadványok eddig közel 700 ezer példányban fogytak már el 
a Tourinform irodákban, a Decathlon áruházakban és saját terjesztésünkben különböző rendezvényeken, 
ugyanakkor online formában is elérhetőek az aktivmagyarorszag.hu oldalon.

KISVASÚTRA FEL! 

2021-ben jelent meg összefoglaló kiadványunk a hazai kisvasutakról „Kisvasútra fel!” címmel, amelyet évről 
évre frissítünk. 2023-ban, 22 vonal leírása mellett látnivalókat, hasznos információkat és kapcsolódó kisva-
sutas gyalogtúrát is találnak az olvasók a kiadványban, hogy teljessé tegyük a természetjárás élményét. 
Nagy sikernek örvend a kiadvány közepén található két pecsétgyűjtő oldal: ha valaki 10 pecsétet össze-
gyűjt a kalauzoknál, tiszteletbeli kisvasutassá válik, amiért oklevél és jutalom is jár. A kiadványt 30 ezer 
példányban a kisvasutak jegypénztárjaiban és kitelepüléseinken terjesztettük.

KALANDTÉRKÉP

A nagy sikerre való tekintettel harmadik, frissített kiadásban jelent meg a Tisza-tavi Kalandtérkép  
52 ezer példányszámban, a SZÉP-kártya támogatásával. A kiadást követően a térképet a helyi szolgálta-
tóknál, Tourinform irodákban és az Aktív Magyarország kitelepülésein lehetett beszerezni, illetve megjelent 
az I love Tisza-tó magazinban is. 

A nyári szezon kezdetére elkészült a térképsorozat folytatásaként a Szigetközi Kalandtérkép. Célja, hogy 
az ideérkezők egyetlen térképen tekintsék át a Szigetköz és a Pannonhalmi-dombság kiemelt turisztikai 
szolgáltatóit és attrakcióit. A Kalandtérkép 6 kategóriába sorolva gyűjti össze a különböző típusú szolgál-
tatásokat, így mindenki megtalálja a legizgalmasabb gasztronómiai élményeket, a természeti és kulturális 
látnivalókat, strandokat, kempingeket és kerékpárszervizeket.  Az összesen 72 ezer példányban elkészült 
térképhez ingyenesen juthatnak hozzá a térségbe látogatók a környék turisztikai szolgáltatóinál, Tourinform 
irodáiban és országosan pedig a legnagyobb sportáruházlánc üzleteiben. A térkép ezen felül megjelent a 
National Geographic, a Turista Magazin és a Geo magazinokban is. A térképet az Aktív- és Ökoturisztikai 
Fejlesztési Központ készítette a SZÉP-kártya támogatásával.

TÉRSÉGI  
ÉS TEMATIKUS 
KIADVÁNYOK

A tavalyi évben elkészült az Aktívan i�hon sorozat 26. térségi 
aktív turisztikai kiadványa, amely a Gemenci erdőt és környékét 
mutatja be, valamint Budapest 150. születésnapjára kiadtuk a 
sláge�erületnek számító főváros és agglomerációja aktív turiz-
musát bemutató kiadványunkat magyar és angol nyelven.

Két játékos és informatív kalandtérképet állíto�unk össze, 
amelyek segítségével az aktív pihenésre vágyó turisták á�ogó 
képet kapnak arról, hogy mit érdemes megnézni, merre érdemes 
elindulni egy ado� térségben. A térképek bemutatják a térség 
legfontosabb turisztikai desztinációit, színvonalas gasztronómiai 
helyeit és persze strandjait, kikötőit is. 
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DIGITÁLIS VÁNDOR,  
MOBILKALANDOK A TERMÉSZETBEN

Mivel a gyerekek éjjel-nappal a mobiljukon lógnak, így ezt az eszközt is felhasználjuk arra, hogy kicsalo-
gassuk őket a természetbe. 3 éve indult útjára a Digitális Vándor mobilalkalmazás, amely a Google Play 
vagy az App Store áruházakból ingyenesen letölthető, de akár offline is használható.

Az applikáció segítségével játék és kalandozás közben lehet jobban megismerni a természetet és 
Magyarországot. Az alkalmazásban szereplő útvonalak állomásról állomásra kérdésekkel, feladatokkal 
várják a látogatókat. A helyes válaszok után videók, 3D és kiterjesztett valósággal odavarázsolt állatok, 
természeti jelenségek teszik még izgalmasabbá a túrákat. Az alkalmazásnak köszönhetően a gyerekek 
egyszerre lehetnek jelen az offline és az online térben. Az applikációban szereplő e-ösvények bejárása 
során a természeti kincsek mellett kultikus épületekkel, régi mesterségekkel is megismerkedhetnek, vagy 
akár összefuthatnak kedvenc mesehősükkel is.

2023-ban tovább bővült az elérhető kalandok száma, így mostanra 79 ösvényt lehet végigjárni szerte 
az országban. Az alkalmazás életében a legnagyobb ugrást a tavaly a Pilisi Parkerdő Zrt.-vel közösen 
létrehozott 10 pilisi (és környéki) ösvény jelenti, amelyeken Oszi, a kis holló vezet végig nagyapjával, 
Ottokárral. Kalandjaik során nemcsak az erdők lakóival találkoznak, de a Varázslóhoz, az Erdészhez és a 
Boszorkányhoz is lesz szerencséjük. A meseösvény-sorozathoz kiszínezhető képregény is készült, amellyel 
még izgalmasabbá és kézzelfoghatóvá tettük a kis holló kalandjait. A képregényt kitelepüléseinken terjesz-
tettük ingyenesen. 

Szintén a Pilisben három új tematikus útvonal jött létre, melyek a Pálos Út zarándokutak elmélkedésén 
vezetik végig a látogatót.

A VILÁG LEGJOBB HELYEI MAGYARORSZÁGON!

2023-ban is folytatódott, immár a harmadik évaddal, a YouTube-csatornánkon futó „A világ legjobb helyei 
Magyarországon!” című sorozatunk. A kisfilmekkel fő küldetésünk, hogy felhívjuk a figyelmet hazánk 
gyönyörű tájaira, rejtett kincseire, természeti és épített értékeire, valamint népszerűsítsük az izgalmas 
program- és mozgáslehetőségeket. Célunk, hogy minél többen túrázzanak és ellátogassanak a bemutatott 
helyekre. A könnyed stílusú filmek az ország kevésbé ismert, de igazán fantasztikus tájegységeire kalau-
zolják a közönséget, illetve olyan fejlesztéseket is bemutatnak, melyek az Aktív Magyarország támogatá-
sának köszönhetően jöhettek létre. 

A 2023-as sorozat főszereplője az előző évadban már megismert újságíró, videós, blogger, Fiantok 
Dániel, aki maga is imádja a természetet és az izgalmas kalandokat, így hiteles és érdekes arca volt a 
harmadik évadnak is. Az idei szezonban készült összesen 8 rövidebb és 1 hosszabb filmet – utóbbi 
a Szent Jakab-zarándokútról szól, és a Tihany-Pannonhalma-szakaszon forgattuk le – idén is az Aktív 
Magyarország YouTube-csatornáján tekinthetik meg az érdeklődők.

SZEMLÉLETFORMÁLÓ 
ESZKÖZÖK, 
KAMPÁNYOK

Az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési 
Központ (AÖFK) kampányai során igyekszik 
minél több célcsopo�ot megszólítani, legyen 
az telefonon lógó diák, titkos tippekre 
vadászó természetbúvár vagy hétköznapi 
munkát végző felnő�. Folyamatos, mindig 
megújuló kommunikációt folytat social 
média csatornáin annak érdekében, hogy 
minél többféle módon buzdítsa a lakosságot 
hazánk tájainak aktív felfedezésére, 
természeti és építe� kincseinek 
megismerésére.
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AZ ÉV KERÉKPÁRÚTJA, TURISTAHÁZA, KILÁTÓJA

Az előző évek hagyományait követve, 2023-ban is különböző kampányok népszerűsítették a természet-
járást. Ezek közül kiemelkedik a 3 éve indított Év Kerékpárútja, az Év Kilátója és az Év Turistaháza megvá-
lasztása. A három pályázat során összesen 30 ezren szavaztak. 

A KÖZÖNSÉGSZAVAZATOK ALAPJÁN 2023-BAN:

 Az Év Kerékpárútja: Wenckheim-kerékpárút, Békéscsaba

 Az Év Kilátója: Szent László-kilátó és -kápolna, Mogyoród

 Az Év Turistaháza: Rostallói Ökotudatos Nevelési Központ (RÖNK), Zemplén
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Az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ megalakulása óta feladatának tekinti, hogy a Tisza-tavat 
újrapozicionálja a magyarországi úti célok palettáján, ezért az elmúlt négy évben folyamatos és válto-
zatos kommunikációs eszközökkel népszerűsítjük a térséget a lakosság körében. A kommunikáció mellett 
természetesen számos, szemmel látható fejlesztés is napvilágot látott az államtitkárság támogatásával. 
Ilyen a Poroszlót és Tiszafüredet összekötő kerékpáros híd, a három vízikilátó, valamint kisebb infrastruk-
turális fejlesztések. A térségi szereplőkkel közösen folytatott munka során felmerült az ötlet, hogy egy 
nagyszabású kampánnyal még közelebb hozzuk a Tisza-tavat az emberekhez. Ekkor jött egy természetfilm 
készítésének gondolata.

A film elkészítésére Szendőfi Balázs, Ljasuk Dimitry és Fehér Zoltán természetfilmeseket kértük fel.
Egy évi folyamatos jelenlét, számtalan forgatási nap, drámai aszály, valamint a természet és az ember 

közelségének dinamikája alakította a film történetének szálait. Olyan film született, amely magában foglalja 
egy játékfilm fordulatainak elemeit és egy természetfilm képi világának gazdagságát. A 2023-ban elkészült 
Tisza-tó – Az ember alkotta paradicsom egész estés természetfilm másfél órában tárja mindenki elé a 
Tisza-tó valódi arcát.

Fontosnak tartottuk, hogy a Tisza-tavi lakosság már a hivatalos bemutató előtt megnézhesse a filmet, 
ezért 5 közönségtalálkozóval egybekötött, ingyenes vetítést szerveztünk a tó körüli településekre. Ezeken 
alkalmanként 200-300 néző vett részt.

A díszbemutató az Uránia Nemzeti Filmszínházban volt október 2-án, és ezt követően 62 mozi tűzte 
műsorra az alkotást országszerte a szezon egyetlen hazai természetfilmjeként. 2023. december 31-ig a 
filmet több mint 13 ezer néző látta, akiket ezáltal a Tisza-tó meglátogatására, a természet megvédésére 
ösztönöztünk. 2024. január 20-tól online is elérhető a film, a Magyar Telekom FilmPremier nevű on-demand 
szolgáltatásában.

A film bekerült a Cinema City Pedagógus programjába, melyhez oktatási segédanyag is készült alsós és 
felsős diákok számára. Az iskolai vetítésekre állandó a jelentkezés. A félnapos programterv során mindenki 
szintjéhez mérten tanulhat a Tisza-tó egyediségéről és a természetvédelem fontosságáról. Kreatív 
feladatok, kézműves foglalkozások, csoportmunkák segítik, hogy a jövő generációja is megismerje a Tisza-
tavat, annak természeti világát, és felismerje környezetünk megóvásának fontosságát.

AZ EMBER ALKOTTA 
PARADICSOM  
– MOZIFILM  
A TISZA-TÓRÓL

Lehetne látványos óriásplakátokkal, 
szórólapokkal a Tisza-tóra csábítani a 
turistákat, de ezek egyike sem adhatná 
át a tó igazi hangulatát. Ezé� mi inkább 
egy egész estés mozifilmet készíte�ünk, 
hogy a néző teljes képet kaphasson a 
Tisza-tó csodáiról – méghozzá olyan 
képet, amit saját szemével nehezen 
láthatna. Ehhez persze az ország legjobb 
természe�ilmeseire is szükség volt.
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AKTÍV MAGYARORSZÁG 
KONFERENCIA 

ÚTVONALTERVEZÉS. Akár kocogni indulunk munka előtt, akár egy országot kerülő gyalogtúrára, mindig 
ezzel kezdődik a mozgás. Végiggondoljuk, merre érdemes indulni, mit fogunk útközben látni, csinálni, mit 
találunk az úti célnál. Nagy út előtt állunk, amelyet jól meg kell terveznünk, hogy már az utazás is élmény 
legyen. Megnyíltak az aktív turisztikai források, amelyek elköltése hosszú távra fogja meghatározni a szektor 
jövőjét. Ezzel párhuzamosan egy apró jogszabályváltozásnak köszönhetően a szabadidősport és az aktív 
életmód hatalmas lehetőségek előtt állt. A népegészségügyi termékadó egy része augusztus óta közvet-
lenül az egészséges életmódot támogató programokra fordítható.

A források, vagyis az energia megvan ahhoz, hogy nagy dolgokat vigyünk véghez az aktív életmód és 
az aktív turizmus területén. De ahhoz, hogy valóban odaérjünk, ahová elképzeljük, jó útvonalra van szükség.   
A 2023 őszén megrendezésre kerülő Aktív Magyarország Konferencián a célról és az odavezető útról 
gondolkodtunk, ezért lett hívószavunk az útvonaltervezés. 

Előadóink között aktív turisztikai szakembereket, sikeres vállalkozókat, lelkes civileket, egyetemi 
oktatókat, polgármestereket, természetvédelmi szakembereket és politikusokat is köszönthettünk.  
A kétnapos eseményen több mint 400 vendég volt jelen, akik fellelkesülten, új ötletekkel távoztak a konfe-
renciáról 2023-ban is.

AKTÍV ÉLETMÓD KONFERENCIA

A Monspart Saroltáról elnevezett Aktív Életmód Stratégia bemutatása állt a középpontjában a Magyar 
Testnevelési és Sporttudományi Egyetemen megtartott I. Aktív Életmód Konferenciának, amely – nem 
meglepő módon – valóban a testmozgás jegyében telt. A konferencián a stratégia bemutatása mellett 
a felnőtt magyar lakosság egészségmagatartásának kérdéskörét, valamint a magyar diáksport megúju-
lását, a szabadidősport-rendezvényszervezést, a munkahelyek aktivizálásának lehetőségeit, illetve a 
szeniorok témakörét is körüljártuk. Hazai és nemzetközi jó gyakorlatokat egyaránt hallhattak a résztvevők, 
Svédország Aktív Életmód Stratégiája például részletesen bemutatásra került. Mindezekkel párhuzamosan 
az érdeklődők állapotfelméréssel egybekötött ingyenes szűrésen és életmód-tanácsadáson vehettek részt 
az aulában. A konferencián több mint 250-en vettek részt. 

FÓKUSZBAN AZ AKTÍV ÉLETMÓD

Az Aktív Életmód Konferencia mintáján tematikus és célzott konferenciákat is szerveztünk, hogy minél 
hatékonyabban tudjuk megszólítani az egyes célcsoportokat. A konferenciákon alkalmanként 150-250 
érdeklődő vett részt.

Az Aktív Fiatalok Konferencia célja elsősorban az volt, hogy felhívjuk a figyelmet a mozgás jelentő-
ségére a gyermekek első 10 évében, valamint fontos szerepet kapott az iskolán belüli és kívüli lehetőségek 
bemutatása is. A résztvevők megismerkedhettek többek között a sarudi élményfaluval, a korfball-lal, és az 
Élménysuli-programmal. 

A Pécsett megrendezésre került Aktív Idősek Konferencia a „sosem késő elkezdeni mozogni” mottó 
jegyében telt. A programban a hangsúly a 65 év felettiek aktív és egészségtudatos szokásrendszerének 
kialakítására, valamint a velük foglalkozó szakemberek tapasztalatainak bővítésére irányult. 

Az Aktív Munkahelyek Konferencia fókuszában a munkahelyi jóllét, valamint a jólléti vállalatvezetés 
népszerűsítése állt. Bemutatásra került a Monspart Sarolta Aktív Életmód Stratégia, valamint vállalatve-
zetők és HR szakemberek, vezetők prezentálták a jó gyakorlataikat, megoldásaikat. A munkahelyi kocká-
zatok feltárása mellett a nemzetközi követendő példák is helyet kaptak. Az eseményen szakmai kiállítók is 
lehetőséget kaptak innovatív megoldásaik bemutatására.      

KONFERENCIÁK
Soha ennyi konferencián nem osztha�uk meg 
egymással szakmai véleményünket, tapasztalatainkat 
az aktív életmódról mint tavaly. Közel félszáz 
eseményen került fókuszba az egészséges életmód, 
a szabadidőspo� és a természetjárás, melyek 
közül többnek mi magunk voltunk a szervezői. Ezen 
találkozások alkalmával kapcsolatokat építe�ünk 
és mélyíte�ünk el, illetve rengeteg jó gyakorlatot 
tanultunk egymástól.
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VÁNDORTÁBOR KONFERENCIA

A 2023-as Vándortábor Konferencia jó hangulatban, zenés átmozgatással és inspiráló előadásokkal 
zajlott le. A konferencián egy más perspektívából, az útvonalfelelősök szemén keresztül is bemutattuk 
a táborokat. Meghirdetésre került az Aktív Osztálykirándulások Program, valamint három, iskolásoknak 
szóló verseny is. A program részét képezte továbbá egy ötletbörze a lakosság hatékonyabb aktivizálása 
érdekében, valamint a fotópályázat díjazottjait is jutalmaztuk. A határon túli, sepsiszentgyörgyi Bringás 
Vándor útvonalába is betekintést nyerhettünk egy humoros, figyelemfelkeltő előadás formájában.  
A nagy reményekkel teli „Millió lépés az iskoládért” program is bemutatásra került, és egyéb jó gyakor-
latok prezentálásával próbáltunk segítséget nyújtani abban, hogy hogyan lehet megmozgatni a gyere-
keket - ilyen például a PET kupán való részvétel. Bemutatásra került a készülő Monspart Sarolta Aktív 
Életmód Stratégia koncepciója, a konferenciát pedig a digitális oktatás témaköre után az “aktívan a termé-
szetért” mottójú előadás zárta. 

TÉRSÉGI KONFERENCIÁK

Az Aktív Magyarországért Felelős Államtitkárság és az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ 
(AÖFK) nagy hangsúlyt fektet az ágazat szereplőivel való együtt gondolkodásra mind térségi, mind 
országos szinten. Az éves Aktív Magyarország Konferencia mellett így térségi szintű workshopokat, 
konferenciákat is szervezünk. Az ilyen partnerségi események egy része a térségi stratégiákhoz kap - 
csolódóan valósul meg a helyiek bevonása érdekében, míg a stratégiákhoz nem kötődő események 
a kapcsolatépítést, a szemléletformálást és az edukációt célozzák. Ezeknek köszönhetően számos új 
kapcsolat jön létre a térség szolgáltatói, szereplői között. Lehetőség nyílik a döntéshozókkal való közvetlen 
egyeztetésekre, a jó gyakorlatok bemutatására és a fejlesztési akadályok feltárására. A térségi partneri 
eseményeknek köszönhetően javul a helyi szolgáltatók közötti együttműködés, bővül a partnerségi folya-
matban résztvevők köre, és új fejlesztési irányokat is megismerhetünk. 2023-ban nagy sikerű works-
hopokat tartottunk a Tisza-tó, a Zselic, a Bakony, valamint Vas, Veszprém és Békés vármegye aktív 
turisztikai fejlesztéseihez kapcsolódóan.

TELEPÜLÉSEK KÉT KERÉKEN

A kerékpáros közlekedés fejlesztésére világszerte és hazánkban is egyre nagyobb figyelem hárul, hiszen 
korunk számos kihívására kínál élhető és fenntartható alternatívát – például a klímaváltozás, a kőolajfüg-
gőség, a városi torlódások és az egészségmegőrzés kapcsán. Az uniós célokhoz illeszkedve a fejlesztések 
mindeközben nem téveszthetik szem elől sem a közlekedésbiztonsági, sem a különböző társadalmi rétegek 
hozzáférhetőségi kérdéseit. Ezért fontos, hogy a településvezetők és a kerékpáros szakértők megfelelő 
fórumon tudjanak beszélgetni a kerékpáros közlekedés előretörésének kihívásairól.

A 2022-es külföldi kerékpáros szakmai tanulmányutak tapasztalatszerzéseit követően, 2023-ban 
hazai terepen, szélesebb közönség előtt az Aktív Magyarország a Közlekedéstudományi Intézettel (KTI) 
és kerékpáros szakemberekkel együttműködve 4 kerékpáros workshopot tartott „Települések két keréken 
Konferencia” néven, Csákváron, Balassagyarmaton, Nagykanizsán és Rakamazon.

A rendezvénysorozat fő célja a települési döntéshozók szemléletformálása volt a kerékpárosbarát 
települések létrehozásának elősegítésére, előadások, kerekasztal-beszélgetések és kerékpáros bejárások 
formájában.

A Nemzeti Kerékpáros Stratégiát alapul véve a települések és térségek fejlesztési lehetőségei kerültek 
terítékre, megvalósult hosszabb távú stratégiákat és terveket, illetve rövid távú, kis léptékű, költséghatékony 
megoldásokat mutattunk be, valamint a vállalkozó szelleműekkel  konkrét jó és rossz példákat vitattunk 
meg kerékpározás közben.
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A díjat azok kapják, akik az aktív életmód és az aktív turizmus területén kiemelkedő tevékenységet végeztek. 
Az elismerés évente legfeljebb 5 fő részére adományozható, akik az emlékplaketten felül 1 millió forintos 
pénzjutalomban is részesülnek. A díjazottak között van szemléletformáló szakember, motiváló sportoktató, 
neves újságíró, új esélyt adó szervezet és versenyszervező is.

MAGYAR SZERVÁTÜLTETETTEK SZÖVETSÉGE

Ha valaki új májat, szívet, vesét kap, azzal új esélyt is kap az életre. A Magyar Szervátültetettek Szövetségének 
feladata, hogy ezek az emberek meg tudják élni ezt az esélyt, és az aktív, egészséges életet válasszák 
egy ilyen nehéz helyzetben is. A Képzett beteg programmal már évek óta mozgásban tartják ezeket az 
embereket. A COVID-járvány alatt létrehozták a Millió lépés alkalmazást, amit az egész ország lakosságára 
kiterjesztettek, hogy mindenki odafigyeljen az egészséges napi testmozgásra. Ma már több mint 300 ezer 
tagja van az appnak, akik számos sportággal igazolhatják, hogy az aktív életet választják nap mint nap.

AKTÍV 
MAGYARORSZÁGÉRT DÍJ

Tavaly harmadik alkalommal ítél-
tük oda az Aktív Magyarország é� 
díjakat azoknak, akik az aktív 
életmód és az aktív turizmus terü-
letén kiemelkedő tevékenységet 
végeztek. A díjakat novemberben, 
a tapolcai Aktív Magyarország 
Konferencián adtuk át.
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FŰZFA ZOLTÁN

Biológuskutatónak készült, de az 
egyetemi felvételi előtt az utolsó 
pillanatban inkább tanárnak jelent-
kezett. Azóta mindent bevet, hogy 
gyerekek, felnőttek megértsék, 
miért fontos megőriznünk környe-
zetünket. A Pisztráng Kör Egyesület 
elnökeként is ezt a küldetést viszi 
tovább az alternatív oktatás eszkö-
zeivel. Az egyesület 1998 óta 
szervez természetismereti vízitú-
rákat, kerékpártúrákat, vándortá-
borokat, emellett 2002 óta erdei 
iskolát, majd ökoparkot és oktató-
központot üzemeltet. Évente több 
ezren fordulnak meg itt, de az új 
élményközpont egy újabb lökést ad 
a küldetésnek.

KÁDÁR-PAPP NÓRA

A Gyerünk, anyukám! egy olyan 
közösség, sőt mozgalom, amely 
kisgyermekes anyáknak ad segít-
séget a szülést követő testet és 
lelket megterhelő időszakban. 

Nóra ikrei születése után 
döbbent rá, hogy nincs olyan on - 
line közösség, mellyel elindulhat a 
regeneráció útján, és visszaépítheti 
a rendszeres mozgást az életébe. 
Ezért hozta létre 2015-ben a 
gyerunkanyukam.hu portált, ahol  
eleinte egyedül, majd több 
edzővel közvetítettek edzéseket 
élőben. Mára évi 6 alkalommal 
indul 8 hetes vezetett mozgás-
program, emellett pedig a videótár, 
különböző tanfolyamok és étrendek 
várják a változtatni vágyókat.  
Az évek alatt hiteles információ-
forrássá nőtte ki magát az oldal, és 
még könyv is jelent meg a témában.
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KARLOVITZ KRISTÓF, PUPU

Az ország igazi veteránként tartja 
számon, aki nem csak ír a termé-
szetjárásról, de a maga 8 évtizedével 
a mai napig aktívan űzi is azt. 
Most is minden nap fut, kerékpá-
rozik vagy kajakozik. Végzettségét 
tekintve mérnök, majd átpártolt 
az újságírásra, több mint 50 éve ír 
autókról, kerékpárokról és kerék-
pározásról. Írásaival népszerűsíti 
az aktív testmozgást, generációk 
nőttek fel hegymászó, túrakajakos 
és kerékpáros beszámolóit olvasva. 
Életművével minden vérbeli termé-
szetjáró példaképe.

ZELCSÉNYI MIKLÓS

Zelcsényi Miklós vállalkozóként 
vendéglátóhelyeket üzemel-
tetett már egész fiatal kora óta. 
Sportemberként döbbent rá, 
hogy nem találni az országban 
Ironman típusú versenyeket, így 
maga lépett a szervezői szerepbe.  
Az első általa szervezett 
Balatonman Füred triatlon 
versenyen 228-an indultak, majd 
400 és 700 lett a rajtvonalhoz 
állók száma. A legismertebb 
általa szervezett verseny az NN 
Ultrabalaton, melyen évről évre 
több ezren indulnak el, hogy körbe-
fussák a tavat. Emellett további 
14 sporteseményt szervez immár 
egy egész csapattal vállvetve.  
A 2023-as évet 40 ezer nevezővel 
zárták.



A cél, hogy Magyarország 2030-ra a legélhetőbb országok egyike legyen. 
Ehhez nagyban hozzájárul az egészséges és aktív életmód.  
Ezen dolgozunk tovább 2024-ben is.



ÉLHETŐBB ORSZÁG

Bízunk abban, hogy ezekkel a 
fejlesztésekkel hozzá tudtunk járulni 
egy élhetőbb Magyarországhoz, ahol 
az emberek a mindennapjaikban és a 

szabadidejükben is többet mozognak, 
több időt töltenek a természetben, ennek 
köszönhetően pedig egészségesebben és 

boldogabban élhetnek.
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S.sz. Közigazgatási egység Település / Terület 
/ Régió Partner neve Projekt megnevezése Támogatás 

összege Státusz

1 Magyarország Országos Magyar Kajak-Kenu Szövetség
Víziturizmus fejlesztéséhez és a kerékpáros megál-
lóhelyek kialakításához, működtetéséhez szükséges 
eszközök beszerzése, infrastruktúrafejlesztés

875 281 600 Ft folyamatban

2 Magyarország Országos Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség
Komplex kerékpáros turisztikai térségfejlesztés 
és kerékpárok beszerzése, felújítása a kerékpáros 
vándortábor program lebonyolításához

99 500 000 Ft megvalósult

3 Bács-Kiskun vármegye Kecskemét Freeride Club Szabadidő és Sport Egyesület Sítanpálya-építés Kecskeméten 10 500 000 Ft folyamatban

4 Baranya vármegye Mecsek Mecsekerdő Zrt. Turistaházak átfogó fejlesztése a Mecsekben 872 000 Ft megvalósult

5 Békés vármegye Orosháza Orosháza Város Önkormányzata Bringapark létesítése Orosházán 17 000 000 Ft folyamatban

6
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Kazincbarcika Kazincbarcika Város Önkormányzata Erdei bringapark megvalósítása Kazincbarcikán 
II. ütem

15 000 000 Ft folyamatban

7 Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Miskolc Szentléleki Natura Sport Club Farkasgödri kulcsosház felújítása 20 000 000 Ft megvalósult

8
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Olaszliszka
Természetfilm.hu Tudományos Filmműhely 
Egyesület

Folyómenti Folyómentő Vízituristaház létesítése és 
mobilsólya beszerzése

22 000 000 Ft folyamatban

9
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Tiszavalk Tiszavalk Község Önkormányzata Tiszavalki-medencében kilátó és hozzá kapcsolódó 
vízitúra-beszállóhely fejlesztése

44 000 000 Ft megvalósult

10
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Zemplén Északerdő Zrt. Turistaház-fejlesztések az ÉSZAKERDŐ Zrt. területén 1 305 000 Ft megvalósult

11 Budapest Budapest
Budapest Főváros XVIII. kerület Pestszentlőrinc-
Pestszentimre Önkormányzata Görpark fejlesztése a Bókay-kertben 40 000 000 Ft megvalósult

12 Budapest Budapest
Újbuda Mountain Bike és Szabadidő 
Sportegyesület

Infrastruktúrafejlesztés - Újbuda Superiol Mountain 
bike Sportegyesület

3 000 000 Ft megvalósult

13
Budapest és Pest 
vármegye

Budapest-Százhalombatta NIF Zrt. Budapest-Érd-Százhalombatta közötti kerékpárút 
előkészítése 59 000 000 Ft folyamatban

14
Csongrád-Csanád 
vármegye

Hódmezővásárhely Alföldi Kerekesek Egyesülete Hódmezővásárhelyi bringapark építése 14 906 396 Ft megvalósult

15
Csongrád-Csanád 
vármegye

Szentes Szentes Város Önkormányzata Szentesi bringapark építése 9 000 000 Ft megvalósult

16
Csongrád-Csanád 
vármegye

Tömörkény Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság Csaj-tó turisztikai célú keskeny nyomtávú vasút 
fejlesztése

863 800 000 Ft folyamatban

17 Fejér vármegye Kulcs Kulcs Községi Önkormányzat Kulcsi bringapark építése 17 331 336 Ft megvalósult

18
Győr-Moson-Sopron 
vármegye

Dunasziget Pisztráng Kör Waldorf Természetvédő és 
Természetjáró Egyesület

Természetfigyelő lesek felújítása 9 000 000 Ft megvalósult

19
Győr-Moson-Sopron 
vármegye

Mosonmagyaróvár Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata Mosonmagyaróvári görpark építése 60 000 000 Ft megvalósult

20
Győr-Moson-Sopron 
vármegye

Mosonmagyaróvár Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata Intermodális csomópont kialakítása 22 000 000 Ft megvalósult

21
Győr-Moson-Sopron 
vármegye

Sopron TAEG Zrt. Muck Endre Turistaház felújítása 220 000 000 Ft megvalósult

22 Hajdú-Bihar vármegye Hajdúsámson Hajdúsámson Város Önkormányzata Hajdúsámsoni bringapark építése 14 096 944 Ft megvalósult

23 Hajdú-Bihar vármegye Hortobágy Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság Hortobágyi kisvasút felújítása 244 000 000 Ft folyamatban

24 Hajdú-Bihar vármegye Hortobágy folyó Terep Szemle Stúdió Közhasznú Egyesület Hortobágy folyó és Nyugati-főcsatorna 
vízitúra-fejlesztés

30 000 000 Ft megvalósult

25 Heves vármegye Felsőtárkány Egererdő Erdészeti Zrt. Felsőtárkányi ÁEV felújítása 498 000 000 Ft folyamatban

26 Heves vármegye Gyöngyös Egererdő Erdészeti Zrt. Mátravasút felújítása 406 000 000 Ft folyamatban

27 Heves vármegye Kisköre Magyar Kajak-Kenu Szövetség A Kiskörei Vízerőmű környezetének turisztikai és 
sportcélú fejlesztése

240 600 000 Ft folyamatban

28 Heves vármegye Szilvásvárad Északerdő Zrt. Szilvásváradi ÁEV felújítása 200 000 000 Ft folyamatban

29
Jász-Nagykun-Szolnok 
és Hajdú-Bihar 
vármegye

Tiszafüred-Balmazújváros NIF Zrt. Tiszafüred-Hortobágy-Balmazújváros közötti kerék-
párút előkészítése 200 000 000 Ft folyamatban

TÁMOGATOTT 
FEJLESZTÉSEK
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S.sz. Közigazgatási egység Település / Terület 
/ Régió Partner neve Projekt megnevezése Támogatás 

összege Státusz

30
Jász-Nagykun-Szolnok 
és Heves vármegye

Tisza-tó környéke Viziterv Export Kft. Tisza-tavi síkvidéki kerékpározás infrastrukturális 
fejlesztése - előkészítés és megvalósítás  690 094 630 Ft megvalósult

31
Jász-Nagykun-Szolnok 
vármegye

Jászberény Tehetség Sportegyesület Jász Sportsziget Bringapark építése 15 000 000 Ft megvalósult

32
Jász-Nagykun-Szolnok 
vármegye

Karcag Karcag Kincse Nonprofit Kft. Erdei kerékpáros pálya kialakítása Karcagon 11 442 627 Ft megvalósult

33
Jász-Nagykun-Szolnok 
vármegye

Túrkeve Túrkeve Városi Önkormányzat Bringapark építése Túrkevén 19 981 000 Ft megvalósult

34
Komárom-Esztergom 
vármegye

Esztergom Esztergom Város Önkormányzata Görpark létesítése Esztergomban 40 000 000 Ft megvalósult

35
Komárom-Esztergom 
vármegye

Esztergom-Dömös NIF Zrt. Esztergom-Dömös közötti kerékpárút előkészítése 58 000 000 Ft folyamatban

36
Komárom-Esztergom 
vármegye

Komárom-Dunaalmás NIF Zrt. Komárom-Dunaalmás közötti kerékpárút előkészítése 125 000 000 Ft folyamatban

37 Komárom-Esztergom 
vármegye

Lábatlan-Esztergom NIF Zrt. Lábatlan-Esztergom közötti kerékpárút előkészítése 115 000 000 Ft folyamatban

38
Komárom-Esztergom 
vármegye

Süttő-Lábatlan NIF Zrt. Süttő-Lábatlan közötti kerékpárút előkészítése 27 000 000 Ft folyamatban

39 Nógrád vármegye Diósjenő Ipoly Erdő Zrt. Szénpataki kulcsosház fejlesztése 258 000 000 Ft folyamatban

40
Pest és  Komárom-
Esztergom vármegye

Dömös-Szentendre NIF Zrt. Dömös-Szentendre közötti kerékpárút előkészítése 638 000 000 Ft folyamatban

41
Pest és  Komárom-
Esztergom vármegye

Pilis Pilisi Parkerdő Zrt. Pilisi Parkerdő Zrt. aktív- és ökoturisztikai fejlesztései 1 400 418 044 Ft megvalósult

42
Pest és Nógrád 
vármegye

Börzsöny Ipoly Erdő Zrt. Börzsönyi kerékpárút hálózatfejlesztése 80 709 500 Ft megvalósult

43
Pest és Nógrád 
vármegye

Börzsöny Ipoly Erdő Zrt. Börzsöny kerékpárút-hálózatának fejlesztése II. ütem 2 223 000 Ft megvalósult

44 Pest vármegye Cegléd Cegléd Város Önkormányzata Futókör kialakítása Cegléden 27 500 000 Ft megvalósult

45 Pest vármegye Gyömrő Gyömrő Város Önkormányzata Rekortán futópálya megvalósítása Gyömrőn 42 796 429 Ft megvalósult

46 Pest vármegye Kemence Ipoly Erdő Zrt. Kemencei Erdei Múzeumvasút felújítása 600 000 000 Ft folyamatban

47 Pest vármegye Kosd SZTK Bozótvölgy Természetvédő és 
Természetjáró Egyesület

Cselőtepusztai kulcsosház fejlesztése 45 000 000 Ft folyamatban

48 Pest vármegye Márianosztra Márianosztra Község Önkormányzata Márianosztrai zarándokszálláshely fejlesztése 135 000 000 Ft megvalósult

49 Pest vármegye Nagykovácsi Magyar Cserkészszövetség Sztrilich Pál Cserkészpark -  Cserkész szállásépület 
felújítása

89 000 000 Ft folyamatban

50 Pest vármegye Pilisszentlászló Pilisszentlászló Község Önkormányzata Pilisszentlászlói vándortábor szálláshely-fejlesztése 134 000 000 Ft folyamatban

51 Pest vármegye Szigetmonostor Szigetmonostor Község Önkormányzata Vízitúra-kikötő, sólya, öltöző építése szállás bevoná-
sával Szigetmonostoron

40 000 000 Ft folyamatban

52 Pest vármegye Szob Szob Város Önkormányzata Szob-Márianosztra kisvasút felújítása 415 000 000 Ft folyamatban

53 Pest vármegye Szokolya Lavina Investment Kft. Szokolyai műanyagborítású sípálya építése 20 000 000 Ft folyamatban

54 Pest vármegye Törökbálint Törökbálint Város Önkormányzata Törökbálinti görpark létrehozása 40 000 000 Ft folyamatban

55 Pest vármegye Vácrátót Vácrátót Község Önkormányzata Kerékpáros infrastruktúra fejlesztés Vácrátóton 7 164 254 Ft megvalósult

56 Somogy vármegye Kaszó Kaszó Zrt. Kaszói ÁEV felújítása 219 500 000 Ft folyamatban

57 Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye

Kölcse Felső-tiszai Vízitúra Sportegyesület Öreg-Túr vízitúra fejlesztése 19 000 000 Ft megvalósult

58
Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye

Nyírbátor-Csengersima Középkori Templomok Útja Egyesület Szálláshelyek fejlesztése a 32-es számú Felső-Tisza-
vidéki és nyírségi kerékpáros túraútvonal mentén

63 000 000 Ft megvalósult

59
Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye

Nyíregyháza MÁV Zrt. Nyíregyháza-Sóstó kisvasút felújítása 1 303 600 000 Ft folyamatban

60
Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye

Felső-Tisza-vidék Középkori Templomok Útja Egyesület Kerékpárosbarát szolgáltatások fejlesztése a Felső-
Tisza vidékén

13 500 000 Ft megvalósult

61 Tolna vármegye Gemenc Gemenc Zrt. Gemenci ÁEV felújítása 350 000 000 Ft folyamatban

62 Vas vármegye Gencsapáti Gencsapáti KSE Gencsapáti BMX pálya fejlesztése 3. ütem 3 250 000 Ft megvalósult

63 Veszprém vármegye Badacsonytördemic Bakonyerdő Zrt. Kisrodostó kulcsosház korszerűsítése (vízellátás 
fúrt kúttal) 17 000 000 Ft megvalósult

64 Veszprém vármegye Balatonudvari Slide SC Téli- és Szabadidősport Egyesület Vízi sporteszközök beszerzése a Slide SC. 
Balatonudvari vízitúra megállóhelyén

14 000 000 Ft megvalósult

65 Veszprém vármegye "Keszthely-Tihany 
Balatonrendes-Pálköve"

NIF Zrt. Balatoni Bringakör fejlesztése (Keszthely-Tihany és 
Balatonrendes-Pálköve szakaszokon) 1 974 000 000 Ft folyamatban
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66 Veszprém vármegye Pápateszér Reflex Környezetvédő Egyesület
Reflex Környezetvédő Egyesület pápateszéri 
ökológiai központjának ökoturisztikai fejlesztése 
szálláshelybővítéssel, felújítással, korszerűsítéssel

41 000 000 Ft megvalósult

67 Veszprém vármegye Tihany-Balatonkenese NIF Zrt. Balatoni Bringakör fejlesztése (Tihany-Balatonkenese 
szakaszon) 1 939 000 000 Ft folyamatban

68 Zala vármegye Zalaszentiván-
Kehidakustány NIF Zrt. Zalaszentiván-Kehidakustány közötti kerékpárút 

előkészítése 220 000 000 Ft folyamatban

69
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Szegi Szegi Község Önkormányzata Szegi Vízibázis bővítése, felújítása, I. ütem 40 000 000 Ft megvalósult

70 Heves vármegye Gyöngyöspata Egererdő Zrt. Hidegkúti kulcsosház korszerűsítése (Gyöngyöspata 
0371) 200 000 000 Ft megvalósult

71 Magyarország Országos Széchenyi István Egyetem
Aktívmobilitás-fejlesztési szaktanácsadó/szakmérnök 
szakirányú továbbképzési szak előkészítési feladatai 2 000 000 Ft folyamatban

72 Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye

Balsa, Rakamaz Magyar Közút Nonprofit Zrt. Balsa-Rakamaz kerékpárút felújítása, valamint 16 
automata forgalomszámláló eszköz felújítása

62 475 000 Ft folyamatban

73
Fejér vármegye, 
Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye

Mór - Nagyoroszi szakasz Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség Horizont kerékpáros kalandtúra útvonal kialakítása 
– I. ütem

40 000 000 Ft folyamatban

74 Magyarország Országos Magyar Természetjáró Szövetség
Kéktúra mobilapplikáció fejlesztése, a kektura.hu 
honlap funkcionális bővítése 42 000 000 Ft folyamatban

75 Somogy vármegye Siófok
Szabadidősport-eseményszervezők Országos 
Szövetsége

A 2024. évi SZEOSZ konferencia támogatása 3 000 000 Ft folyamatban

76 Fejér vármegye Csákvár Csákvár Város Önkormányzata Csákvár-Vérteskozma kerékpározható útvonal kiala-
kítása – meglévő utak stabilizálása, táblázás 39 999 360 Ft folyamatban

77 Magyarország Országos Nagy Sportágválasztó, BBU Nonprofit Kft. Ötpróbázók párizsi olimpiai jutalomútjával kapcso-
latos szállásdíjak támogatása

40 000 000 Ft folyamatban

78 Budapest Budapest Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum Minden, ami bringa – támogatás konferencia 
szervezéséhez

1 500 000 Ft megvalósult

79 Magyarország Országos Magyar Olimpiai Bizottság
Ötpróbázók párizsi olimpiai jutalomútjával kapcso-
latos kiadások támogatása

40 000 000 Ft folyamatban

80 Magyarország Országos
Magyar Szervátültetettek Országos Sport, 
Kulturális és Érdekvédelmi Szövetsége

2023-as Millió lépés az iskoládért – pingpongasztalok 
beszerzése iskolák számára

18 500 000 Ft folyamatban

81 Fejér vármegye Etyek Etyek Nagyközség Önkormányzata Kerékpáros forgalomszámláló állomás megvásárlása 
és üzemeltetése

762 000 Ft folyamatban

82 Budapest Budapest Az Egészségesebb Munkahelyekért Egyesület
Az Aktív Munkahelyek Konferencia szervezése és 
lebonyolítása

6 000 000 Ft folyamatban

83 Magyarország Országos Egy vérből vagyunk Alapítvány Téli sporttábor szervezése gyermekotthonok számára 2 000 000 Ft folyamatban

84 Vas vármegye Kőszeg Kőszeg Város Önkormányzata Pumpapálya építése Kőszegen 32 999 606 Ft folyamatban

85 Magyarország Országos Mozaik Med Sportegyesület
Orvosi futóközösség a lakosság jobb egészségéért 
program megvalósítása

700 000 Ft folyamatban

86 Magyarország Országos Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség Bringás Vándor Tábor Program eszközfejlesztése 20 000 000 Ft folyamatban

87 Magyarország Országos Magyar Kajak-Kenu Szövetség Vízi Vándor Tábor Program eszközfejlesztése és 
konferenciaszervezés

25 000 000 Ft folyamatban

88 Magyarország Országos
Nyugdíjas Klubok és Idősek "Életet az éveknek" 
Országos Szövetsége

Mozgással-Tudással az Aktív Időskorért program 
megvalósítása

7 000 000 Ft folyamatban

89 Magyarország Országos Budapesti Sakkszövetség
Amatőr sakkversenyek rendezése és a sakkozás 
népszerűsítése 1 500 000 Ft folyamatban

90
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Rakaca Szendrő Városi Sport és Szabadidő Klub Egyesület Vízitúraeszközök beszerzése a Rakacai-tó aktív 
turisztikai fejlődése jegyében 3 000 000 Ft megvalósult

91 Heves vármegye Gyöngyössolymos Mátra Biker Sport Club Gyöngyössolymosi kerékpárpálya építése II. ütem 3 000 000 Ft folyamatban

92 Baranya vármegye Pécsvárad Mecsekerdő Zrt. A Réka-kunyhó fejlesztése a Kelet-Mecsekben 30 000 000 Ft folyamatban

93 Magyarország Országos
Monspart Sarolta Egészséges Életmódért 
Alapítvány

Nordic Walking botok beszerzése a gyaloglóklubok 
részére

5 000 000 Ft megvalósult

94
Veszprém vármegye, 
Somogy vármegye

Tótvázsony, Kőröshegy Somogy vármegyei Kerékpáros Szövetség Az I.Völgyhíd Maraton és a Balaton-felvidéki 
Kerékpáros Napok megvalósítása 1 100 000 Ft folyamatban

95 Budapest Budapest Összefogás XI Sportegyesület Hómenők Kupa 3 500 000 Ft folyamatban

96
Somogy vármegye, 
Baranya vármegye

Kaposvár, Szigetvár Kaposvári Szabadidő Egyesület A 28. Rókaűzők Váltófutóverseny és a 12. KOMETA 
Futófarsang támogatása

1 400 000 Ft folyamatban

97 Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Szendrő, Rakaca Szendrő Városi Sport és Szabadidő Klub Egyesület A 2023. évi Szendrő körül gyalogszerrel túra és a 
Rakaca-víztározói vízitúra támogatása

1 000 000 Ft megvalósult

98 Magyarország Országos Agamon Bt.
Az Agamon Bt. 2023/2024. évi szabadidősport-ren-
dezvényeinek támogatása

2 000 000 Ft folyamatban

99 Magyarország Országos Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség Turisztikai kerékpáros útvonalak táblázási felada-
tainak előkészítése 100 000 000 Ft folyamatban

100
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Rakaca Szalonna Község Önkormányzata Rakaca-víztározó körbekerékpározhatóvá tétele 65 000 000 Ft folyamatban



Ú
T

V
O

N
A

L
T

E
R

V
E

Z
É

S
  

| 
 A

k
tí

v
 M

a
g

y
a

ro
rs

z
á

g
 2

0
2

3
  
| 
 é

vé
rt

ék
el

ő
5

4

S.sz. Közigazgatási egység Település / Terület 
/ Régió Partner neve Projekt megnevezése Támogatás 

összege Státusz

101 Budapest Budapest GAME '09 KFT Nagy Vagy! esemény szervezése és lebonyolítása 3 810 000 Ft folyamatban

102 Zala vármegye Zalakaros Teker Sportiroda Kft. A 2023. évi 16. MAPEI Tour de Zalakaros támogatása 4 500 000 Ft megvalósult

103 Magyarország Országos BSI Sport Kft. A BSI Sport Kft. 2023/2024. évi szabadidősport-ese-
ményeinek támogatása

34 500 000 Ft folyamatban

104 Budapest Budapest SBI PROMOTION Kft. A 2023. évi FITPARÁDÉ támogatása 1 500 000 Ft folyamatban

105 Budapest Budapest Budavári Sport Egyesület Buda vár! Éjszakai Teljesítményséta programsorozat 500 000 Ft folyamatban

106 Baranya vármegye Pécs Pécsi Tudományegyetem Aktív Idősek Konferencia szervezése és lebonyolítása 3 500 000 Ft megvalósult

107 Baranya vármegye Komló Diák és Öntevékeny Körök Egyesülete Négy Évszak Futás őszi és téli forduló 500 000 Ft folyamatban

108
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Bükkszentkereszt Bükkszentkereszt Község Önkormányzata Sky Run Bükkszentkereszt 300 000 Ft megvalósult

109 Veszprém vármegye Örvényes Örvényes Község Önkormányzata Balatoni Bringakör hídjának felújítása 5 500 000 Ft megvalósult

110
Csongrád-Csanád 
vármegye

Kistelek Kistelek Város Művelődéséért és Sportéletéért 
Közhasznú Közalapítvány Sportélmények Kisteleken 400 000 Ft folyamatban

111 Veszprém vármegye Balatonfüred
BakonyOrszág- BalcsiPart Kulturális és 
Sportegyesület

VIII. Schiller Szerelmes Füred futóverseny 495 000 Ft folyamatban

112 Békés vármegye Kétsoprony Kétsoprony Község Önkormányzata Szent István-napi falufutás 300 000 Ft megvalósult

113 Baranya vármegye Hosszúhetény "Zengőaljai Kerékpáros Egylet" Egyesület 7. Mecsek Enduro-2023 400 000 Ft megvalósult

114
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Encs Encsi Művelődési és Sportközpont, Könyvtár Együtt '56-ért! Emlékfutás 300 000 Ft megvalósult

115 Budapest Budapest Újpest Sport Club VIII. USC Kupa, Egészség- és Sportnap 426 000 Ft folyamatban

116 Veszprém vármegye Balatonszőlős KAHU Természet- és Állatvédő Ifjúsági-, és 
Sportegyesület

8. Futós Morzsa Party 495 000 Ft folyamatban

117 Tolna vármegye Tamási Tamási BringaSport Egyesület Teljesítménytúra Tamási környékén 300 000 Ft folyamatban

118 Pest vármegye Budakalász Sport Az Egészségért Egyesület Hun Harcos Lupa-tó futam 400 000 Ft megvalósult

119
Komárom-Esztergom 
vármegye

Esztergom Esztergomi Küllőszaggatók Kerékpár Egyesület Pilis-kupa kerékpáros sorozat 800 000 Ft megvalósult

120
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Aggtelek Marathon Club Egyesület 12. Baradla Underground Trail 700 000 Ft megvalósult

121 Magyarország Országos Balatonman Triatlon Kft A Balatonman Triatlon Kft. 2023. évi szabadidő-
sport-eseményeinek támogatása

23 000 000 Ft megvalósult

122 Magyarország Országos
Magyar Nyugdíjasok Egyesületeinek Országos 
Szövetsége

Élmény és Szabadidősport Programokkal az 
Időskorúak szellemi, fizikai és mentális aktivitásának 
megőrzéséért

600 000 Ft folyamatban

123 Zala vármegye Nagykanizsa Kanizsa Kul-Túra Egyesület Kanizsa Teljesítménytúrák 216 600 Ft megvalósult

124
Győr-Moson-Sopron 
vármegye

Fertőrákos Fertőrákos Községi Önkormányzat Mithrász futóverseny, Egészség- és Sport Nap 300 000 Ft megvalósult

125 Vas vármegye Ják Jáki Szabadidős és Sportegyesület II. jáki Szent Márton-futás 400 000 Ft megvalósult

126 Somogy vármegye Barcs Barcsi Városi Szabadidő Sportegyesület Családi gyalogtúrák, kerékpártúrák a lakosság egész-
ségfejlesztése, élménygazdag kialakításáért

910 000 Ft folyamatban

127 Baranya vármegye Botykapeterd Style&Passion SPORTEGYESÜLET A tánc mint sport népszerűsítése táncnapok 
keretében

200 000 Ft megvalósult

128
Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye

Nyíregyháza Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft Élmény- és Szabadidősport szervezése, többek 
között mikulásfutás és húsvéti nyuszifutás

1 000 000 Ft folyamatban

129
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Sátoraljaújhely Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Aktív Sátoraljaújhely 300 000 Ft folyamatban

130
Csongrád-Csanád 
vármegye

Szeged Pulzus Szeged Futóklub Sportegyesület VIII. Szegedi Jótékonysági Félmaraton 1 500 000 Ft megvalósult

131 Budapest Budapest Rákosmenti Nonprofit Kft. Futóverseny és családinap szervezése 600 000 Ft megvalósult

132 Bács-Kiskun vármegye Kiskunfélegyháza 3K Kiskun Kerékpáros Klub Sportegyesület 3 napos triatlon programsorozat 1 200 000 Ft folyamatban

133 Bács-Kiskun vármegye Soltvadkert, Hajós
Bács-Kiskun vármegyei Szabadidősport 
Szövetség

Teljesítménytúra és Pincenyitogató Bács-Kiskunban 500 000 Ft folyamatban

134
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Bükkszentkereszt Bükkszentkereszt Község Önkormányzata Bükkszentkereszti Kerékpárpark fejlesztése 2 500 000 Ft folyamatban

135 Békés vármegye Szarvas Szarvas Város Önkormányzata V. Körös-körül a Körös körül Futófesztivál 750 000 Ft megvalósult

136 Heves vármegye Eger Kárpát Egyesület, Eger Első magyarországi outdoor fesztivál 500 000 Ft megvalósult
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137 Pest vármegye Szigethalom SZIGETHALMI ULTRAFUTÓK EGYESÜLETE SZUFLA Futófesztivál megrendezése Szigethalmon 450 000 Ft megvalósult

138 Zala vármegye Zalakaros Zalakarosi Futrinkák Futó, Szabadidő és 
Rekreációs Sport Egyesület

Kis-Balaton-kör Futóverseny 750 000 Ft megvalósult

139 Magyarország Országos Magyar Tájékozódási Futó Szövetség
Irány Velünk! – tájékozódási élménysport program 
megvalósítása 2023-ban

60 000 000 Ft folyamatban

140
Jász-Nagykun-Szolnok 
vármegye

Újszász Újszászi Városi Vasutas Sportegyesület 38. Erdei Futónap 300 000 Ft megvalósult

141 Baranya vármegye Siklós Balatonkör Sportegyesület Buga Jakab Kerékpártúra Siklós 500 000 Ft megvalósult

142 Zala vármegye Hévíz Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft. Hévízibivaly Duatlon 2024 600 000 Ft folyamatban

143 Somogy vármegye Balatonlelle Fuss Neki Egyesület Fuss Neki élményfutások megvalósítása 1 999 000 Ft folyamatban

144
Veszprém vármegye, 
Somogy vármegye

Révfülöp, Balatonboglár Aranyhíd Balatonátúszó Sport Kft. A 2023. évi 41. Lidl Balaton-átúszás támogatása 6 000 000 Ft megvalósult

145
Jász-Nagykun-Szolnok 
vármegye

Rákóczifalva Rákóczifalva Városi Önkormányzat Szilveszteri futás Rákóczifalván 297 600 Ft folyamatban

146 Zala vármegye Zalaegerszeg Zöld Irány Egyesület Restart Sport Weekend 500 000 Ft megvalósult

147 Hajdú-Bihar vármegye Hajdúböszörmény Tekergők Sport Egyesülete 25. Szeresd a Várost futóverseny és 3. Halloween 
futóverseny teljeskörű lebonyolítása 1 000 000 Ft megvalósult

148
Csongrád-Csanád 
vármegye

Szeged Csongrád vármegyei Szabadidősport Szövetség Szeged Streetball és Swim&Run 500 000 Ft folyamatban

149 Vas vármegye Sárvár Sárvár Város Önkormányzata "Mozdulj Sárvár" programsorozat eseményeinek 
szervezése

900 000 Ft folyamatban

150 Pest vármegye Visegrád
Örökerdő Környezet-, Természetvédelmi, Szociális 
és Ismeretterjesztő Alapítvány Közhasznú 
Szervezet

Visegrádi Sportnap 300 000 Ft folyamatban

151 Fejér vármegye Gánt Alba Triatlon és Szabadidő Sportegyesület VII. Gánt Trail terepfutóverseny 900 000 Ft folyamatban

152 Pest vármegye Ócsa UFÓ-Utcai Futás Ócsán Sportegyesület 8. UFÓ Ócsa futás támogatása 470 797 Ft megvalósult

153 Tolna vármegye Szekszárd Borvidék Futóegyesület Futóversenyek a Dél-Dunántúl régióban 900 000 Ft folyamatban

154
Jász-Nagykun-Szolnok 
vármegye

Túrkeve Túrkeve Városi Önkormányzat Aktív Túrkeve! - programsorozat a rendszeres 
mozgás és az egészséges életmód népszerűsítéséért 1 700 000 Ft folyamatban

155 Pest vármegye Gödöllő Margita 344,2 Turisztikai és Sport Egyesület
Világ gyaloglónapi teljesítménytúrák, Téli Margita 
teljesítménytúrák a Gödöllői-dombságban 1 200 000 Ft folyamatban

156
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Miskolc
BIENNALE Sport-, Kulturális és 
Rendezvényszervező Nonprofit Kft.

A Barlangfürdő Mikulás Trail megrendezése 
Miskolctapolcán

450 000 Ft folyamatban

157 Fejér vármegye Csókakő Futva Segítünk Srácok Alapítvány Csókakör Jótékonysági Trail 500 000 Ft folyamatban

158
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Miskolc Bükk 900 Természetbarát Egyesület
„Elfogadod a kihívást?” A 2023. évi Tortúra 65 telje-
sítménytúra népszerűsítése a fiataloknál 400 000 Ft folyamatban

159 Budapest Budapest Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft. Újbuda Sportjáért Nonprofit Kft. által rendezett 
Újbuda Futó- és Bringa Fesztivál 900 000 Ft megvalósult

160
Jász-Nagykun-Szolnok 
vármegye

Jászberény Jászberényi Triatlon Sportegyesület Jászság Dinamikája Futónap támogatása 900 000 Ft megvalósult

161
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Edelény Edelényi Futók Egyesülete
Compressport Szádvár Trail és Fedrid Császta Trail 
szabadidősport programok szervezése 900 000 Ft folyamatban

162
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Kazincbarcika Barcika Art Nonprofit Kft. BorsodChem Kolorfutás 1 000 000 Ft megvalósult

163 Somogy vármegye Siófok Vuelta Kft. 2023. évi Tour de Balaton kerékpáros túra 
támogatása

3 500 000 Ft megvalósult

164 Békés vármegye Elek Elek Város Önkormányzata Fuss és Tekerj Elek, futó- és kerékpáros verseny 700 000 Ft folyamatban

165 Hajdú-Bihar vármegye Derecske Derecske Város Önkormányzata Borostyán futóverseny Derecskén 500 000 Ft folyamatban

166 Magyarország Országos Magyar Szabadidősport Szövetség A Magyar Szabadidősport Szövetség rendezvé-
nyeinek támogatása

90 000 000 Ft folyamatban

167 Baranya vármegye Szentlőrinc Szentlőrinc Város Önkormányzat Decathlon lakossági futás - Szentlőrinc 300 000 Ft folyamatban

168 Hajdú-Bihar vármegye Berettyóújfalu Bihari Természetbarát Egyesület
Mozdulj Berettyóújfalu!-Városi sportnap 
Berettyóújfalu Város Önkormányzatával és a Bihari 
Természetbarát Egyesülettel

300 000 Ft megvalósult

169
Komárom-Esztergom 
vármegye, Pest 
vármegye, Szlovákia

Nagymaros - Zebegény 
- Szob  - Helemba - 
Garamkövesd -  Párkány 

Dunakanyari Védegylet Alapítvány Duplakanyar Futóverseny 2023 1 200 000 Ft megvalósult

170 Pest vármegye Gödöllő EDUSPORT Sportegyesület 3. Gödöllői Kastélyfutam 750 000 Ft megvalósult

171 Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Miskolc „Miskolc Egészséges Ifjúságáért” Alapítvány 22. Miskolci Barátság Maraton 1 100 000 Ft megvalósult



Ú
T

V
O

N
A

L
T

E
R

V
E

Z
É

S
  

| 
 A

k
tí

v
 M

a
g

y
a

ro
rs

z
á

g
 2

0
2

3
  
| 
 é

vé
rt

ék
el

ő
5

6

S.sz. Közigazgatási egység Település / Terület 
/ Régió Partner neve Projekt megnevezése Támogatás 

összege Státusz

172 Somogy vármegye Kaposmérő Kaposmérői Dobogó Kulturális és Polgárőr 
Egyesület

MérőMaraton terepfutóverseny és sportnap (7 km és 
21 km távokon) 300 000 Ft folyamatban

173 Veszprém vármegye Balaton-felvidék Balaton-felvidéki Kerékpáros Egyesület Négy Évszak bringatúra-sorozat 1 600 000 Ft megvalósult

174 Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye

Nyíregyháza Nyíregyháza vármegyei Jogú Város 
Önkormányzata

Mozdulj Nyíregyháza! keretében fitt események 
Nyíregyházán 500 000 Ft folyamatban

175 Tolna vármegye Dombóvár Dombóvár Város Önkormányzata

Játékosan, egyszerűen az egészségünkért - négy 
olyan sportesemény, amellyel minden korosztályt 
megszólítunk a városban az egészséges életmód 
jegyében

1 000 000 Ft folyamatban

176 Békés vármegye Gyula
Kerecsényi László Íjász és Szabadidős 
Sportegyesület

KLÍE-kihívás 301 500 Ft folyamatban

177 Veszprém vármegye Balatonszőlős Balatonszőlős Község Önkormányzata Szőlőskör futóverseny és sportnap 1 000 000 Ft megvalósult

178 Zala vármegye Zalaegerszeg Zalaegerszegi Tájékozódási Futó Club Zalai Dombok Trail 2023 800 000 Ft folyamatban

179 Hajdú-Bihar vármegye Ebes Ebesi Sportbarátok Közhasznú Egyesület 14. Sportbarát Napok - S-EBES Futóverseny és 
Utánpótlás focitorna

300 000 Ft megvalósult

180 Békés vármegye Medgyesegyháza Medgyesegyházi NEBULÓKÉRT Alapítvány KERÉKPÁROS KIHÍVÁSOK 400 000 Ft folyamatban

181
Veszprém vármegye, 
Fejér vármegye

Bakony
Gaja-völgy Természet- és Környezetvédő 
Turisztikai Egyesület

Teljesítménytúrák és túraverseny a Bakonyban 500 000 Ft folyamatban

182 Budapest Budapest
Kőbányai Sportegyesületek és Sportszervezetek 
Szövetsége

Diák és Szenior Szabadidősportnapok Kőbányán 750 000 Ft folyamatban

183
Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye

Tiszabezdéd "Táncolj és mulass velünk" Közhasznú Egyesület Fut a Falu - Élménypróba a Skanzenben 421 500 Ft megvalósult

184 Pest vármegye Dunakeszi Dunakeszi Város Önkormányzata Mozdulj Dunakeszi! 2023. 500 000 Ft megvalósult

185
Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye

Nyíregyháza Extreme Trail Hungary Sportegyesület V. Nyíregyházi Extreme Trail Weekend 1 000 000 Ft megvalósult

186 Magyarország Országos
Magyar Szervátültetettek Országos Sport, 
Kulturális és Érdekvédelmi Szövetsége

Millió lépés az iskoládért projekt 2023. őszi forduló 
megvalósítása

150 000 000 Ft folyamatban

187
Pest vármegye, 
Komárom-Esztergom 
vármegye

Békásvármegyer - 
Szentendre - Leányfalu 
- Tahi - Kisoroszi - 
Esztergom - Két bükkfa-
nyereg - Pomáz

Békásvármegyeri Vándor Kerékpáros Klub Keviczky József Kerékpáros Teljesítménytúra 500 000 Ft megvalósult

188
Jász-Nagykun-Szolnok 
vármegye

Jászfényszaru
Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár 
Jászfényszaru

V. Jászfényszarui futófesztivál 500 000 Ft megvalósult

189
Győr-Moson-Sopron 
vármegye

Sopron Sopron Városi Szabadidősport Szövetség Sopron Városi Szabadidősport Szövetség kiemelt 
sportrendezvényei

300 000 Ft megvalósult

190 Vas vármegye Kőszeg Jurisics-vár Művelődési Központ és Várszínház História Futás 1 000 000 Ft megvalósult

191 Bács-Kiskun vármegye Kecskemét Kecskemét Városi Szabadidősport Szövetség Hírös futás 2023 600 000 Ft folyamatban

192 Magyarország Országos Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség Kerékpárosbarát szolgáltatói hálózat- és 
EuroVelo-koordináció 24 000 000 Ft folyamatban

193 Magyarország Országos Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség Élménysport Program Diákoknak - kerékpározás 
programelem lebonyolítása

17 000 000 Ft folyamatban

194 Magyarország Országos Síoktatók Magyarországi Szövetsége
Hejhó, síelni jó! Nyílt Sítanpályák Program 
2023-2024

28 000 000 Ft folyamatban

195 Magyarország Országos
Magyar Országos Görkorcsolya és Gördeszka 
Szövetség

Élménysport Program Diákoknak - gördeszka- és 
görkorcsolya-programelem lebonyolítása

15 000 000 Ft folyamatban

196 Magyarország Országos Magyar Kajak-Kenu Szövetség Élménysport Program Diákoknak - kenuzás-prog-
ramelem lebonyolítása

15 000 000 Ft folyamatban

197 Magyarország Országos Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség
Élménysport Program Diákoknak - falmászás-prog-
ramelem lebonyolítása

29 000 000 Ft folyamatban

198 Magyarország Országos 43forfree Nonprofit Kft.

Élménysport Program Diákoknak programhoz 
kapcsolódó központi regisztrációs és ügyfélszol-
gálati feladatok ellátása és a síelés-programelem 
lebonyolítása

42 000 000 Ft folyamatban

199 Magyarország Országos Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség Otthonról haza - Nemzeti Összetartozás Túra 2023. 
évi megvalósítása

10 000 000 Ft megvalósult

200 Magyarország Országos
Szabadidősport-eseményszervezők Országos 
Szövetsége

2023-as aktívéletmód-kutatás 19 500 000 Ft folyamatban

201 Szlovákia Magas-Tátra/Ótátrafüred Magyarországi Kárpát Egyesület
Magyarországi Kárpát Egyesület alapításának 150 
éves évfordulójához kapcsolódó ünnepi rendez-
vények szervezése

5 000 000 Ft megvalósult

202 Magyarország Országos Magyar Közút Nonprofit Zrt.
A Magyar Közút Nonprofit Zrt. által kezelt kerékpáru-
takon végrehajtott üzemeltetési, karbantartási és 
felújítási tevékenység finanszírozása (2023)

1 197 340 000 Ft folyamatban

203 Magyarország Országos Magyar Kajak-Kenu Szövetség A Magyar Kajak-Kenu Szövetség 2023. évi szaba-
didősport-rendezvényeinek támogatása 12 000 000 Ft megvalósult
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204 Magyarország Országos Magyar Országos Horgász Szövetség
Régi feladat, új keretek között: Stratégia és program a 
horgászturisztika elismerése és fejlesztése érdekében

20 000 000 Ft folyamatban

205 Magyarország Országos Budapesti Szent Ferenc Kórház
Út az egészséghez program - Tanösvény az egész-
séges szív- és érrendszerért program keretén belül a 
tanösvények bővítése

15 000 000 Ft folyamatban

206 Heves vármegye Eger Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Az Aktív Fiatalok Konferencia szervezése és 
lebonyolítása

3 500 000 Ft megvalósult

207 Budapest Budapest Magyar Testnevelési és Sporttudományi Egyetem
Monspart Sarolta Aktív Életmód Stratégia elkészítése, 
valamint az I. Aktív Életmód Konferencia előkészítése 
és lebonyolítása

22 100 000 Ft folyamatban

208 Magyarország Országos Magyar Sakk Szövetség
HURRÁSAKK – 10 Város a Gyermeksakkozásért 
Program megvalósítása

14 000 000 Ft folyamatban

209 Magyarország Országos MAHART Magyar Hajózási Zrt. Kisköre és környéke aktív turisztikai fejlesztése, 
eszközbeszerzés

8 000 000 Ft folyamatban

210 Magyarország Országos
Monspart Sarolta Egészséges Életmódért 
Alapítvány

Az Országos Gyalogló Idősklub hálózatának bővítése, 
fejlesztése, az országos lefedettség elérése

17 000 000 Ft folyamatban

211 Magyarország Országos Magyar Natúrpark Szövetség Aktívan a natúrparkokban program 2023. évi 
megvalósítása

34 000 000 Ft folyamatban

212 Magyarország Országos Magyar Kerékpárosklub Bringázz a Munkába! kampány lebonyolítása – 2023 45 000 000 Ft megvalósult

213 Magyarország Országos
Magyar Országos Görkorcsolya és Gördeszka 
Szövetség

A 2023. évi Országos Görpark Program koordinációs 
feladatainak ellátása

7 000 000 Ft folyamatban

214
Heves vármegye; Fejér 
vármegye

Tisza-tó
Természetfilm.hu Tudományos FIlmműhely 
Egyesület

I. Ifjúsági PET Kupa (2023) szervezése, lebonyolítása 23 000 000 Ft folyamatban

215 Magyarország Országos Kolonics György Alapítvány Mosolytúra program 2023 5 000 000 Ft megvalósult

216 Magyarország Országos Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség A 2023. évi Országos Bringapark Program koordi-
nációs feladatainak ellátása

22 000 000 Ft folyamatban

217 Békés vármegye Békéscsaba Békéscsaba Vagyonkezelő Zrt. BMX freestyle pálya fejlesztése II. ütem 17 500 000 Ft folyamatban

218 Magyarország Országos Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség Ring Sorozat és Tekerj a Zöldbe rendezvénysorozat 
megvalósítása és koordinációja

60 000 000 Ft folyamatban

219 Magyarország Országos
Szabadidősport-eseményszervezők Országos 
Szövetsége

A 2023. évi Futókörök napja rendezvény lebonyo-
lítása és a 2023. évi Országos Futópálya-építési 
Program koordinációs feladatainak ellátása

40 000 000 Ft folyamatban

220 Magyarország Országos
KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai 
Intézet Nonprofit Kft. Kerékpáros konferenciák szervezése 12 500 000 Ft megvalósult

221 Magyarország Országos Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség
Magyarországi mászófalak építése, felújítása és 
bővítése program szakmai, pénzügyi, koordinációs 
feladatainak ellátása - 2023

40 000 000 Ft folyamatban

222 Magyarország Országos Magyar Vízitúra Szövetség Vízitúrázást népszerűsítő események lebonyolítása, 
szervezése és támogatása a 2023-as évben

46 000 000 Ft folyamatban

223 Magyarország Országos
Magyar Szervátültetettek Országos Sport, 
Kulturális és Érdekvédelmi Szövetsége

Millió lépés az iskoládért projekt (2023) 
megvalósítása

146 000 000 Ft folyamatban

224 Fejér vármegye Bicske Bicskei Torna Club Egyesület Pumpapálya építése a BTC sportpályán 15 000 000 Ft folyamatban

225
Győr-Moson-Sopron 
vármegye

Sopron BMX Sopron Sportegyesület Soproni Bmx cross pálya fejlesztése 1 700 000 Ft folyamatban

226
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Miskolc Miskolc vármegyei Jogú Város Önkormányzata Multifunkcionális bringapark létrehozása Miskolcon 35 000 000 Ft folyamatban

227 Budapest Budapest
Budapest Főváros IV. Kerület Újpest 
Önkormányzata Szilas-futókör 35 000 000 Ft folyamatban

228
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Miskolc Komlóstetői Kerékpáros Sport Klub Factory Aréna korszerűsítése, sportrendezvények, 
versenyek lebonyolítása

20 000 000 Ft folyamatban

229
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Edelény Edelény Város Önkormányzata Kerékpáros pumpapálya kialakítása Edelényben 23 600 000 Ft folyamatban

230 Pest vármegye Pilisvörösvár Pilisvörösvár Város Önkormányzata Pilisvörösvári görpark kialakítása 40 000 000 Ft folyamatban

231
Szabolcs-Szatmár-Bereg 
vármegye

Nyírbogát Nyírbogát Város Önkormányzata Bringapark kialakítása Nyírbogáton 25 000 000 Ft folyamatban

232
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Martonyi
Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola, 
Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola Jurtatábor fejlesztése a Cserehátban 50 000 000 Ft megvalósult

233 Fejér vármegye Etyek Etyek Nagyközség Önkormányzata Erdei kerékpáros pálya kiépítése Etyeken 9 000 000 Ft folyamatban

234 Magyarország Országos
Magyarországi Szerzeteselöljárók Konferenciáinak 
Irodája

Zarándoktáborok előkészítése és lebonyolítása 
- 2023.

93 000 000 Ft folyamatban

235 Magyarország Országos Magyar Kajak-Kenu Szövetség Vízi Vándor Tábor Program 2023. évi megvalósítása 383 000 000 Ft folyamatban

236
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Cigánd Cigánd Város Önkormányzata Pumpapálya építése Cigándon 22 500 000 Ft megvalósult

237 Magyarország Országos Országos Erdészeti Egyesület Erdei Vándortábor Program 2023. évi megvalósítása 356 000 000 Ft folyamatban
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238 Budapest Budapest Budapest XXI. Kerület Csepel Önkormányzata Pumpapálya létesítése a Budapest XXI. kerületi 
Daru-domb környezetében 21 300 000 Ft folyamatban

239 Budapest Budapest
Budapest Főváros XIX. Kerület Kispest 
Önkormányzata

Kerékpáros pumpapálya kialakítása a Tichy Lajos 
Sportcentrumban

24 900 000 Ft folyamatban

240 Fejér vármegye Dunaújváros Dunaújváros vármegyei Jogú Város 
Önkormányzata Kerékpáros pumpapálya létesítése Dunaújvárosban 20 900 000 Ft folyamatban

241 Pest vármegye Vecsés Vecsés Város Önkormányzata Kerékpáros pumpapálya létesítése Vecsésen 25 000 000 Ft folyamatban

242 Vas vármegye Körmend Körmend Város Önkormányzata Bringapark kialakítása Körmenden 22 606 902 Ft folyamatban

243 Pest vármegye Cegléd Cegléd Város Önkormányzata Ceglédi BMX pálya fejlesztése 18 250 000 Ft folyamatban

244 Heves vármegye Hatvan Hatvan Város Önkormányzata Pumpapálya építése Hatvanban 24 851 371 Ft megvalósult

245 Budapest Budapest
Budapest Főváros XIV. kerület Zugló 
Önkormányzata Görparkpálya építése a Mogyoródi úti sporttelepen 30 000 000 Ft folyamatban

246 Pest vármegye Dunakeszi Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. Dunakeszi BMX freestyle pálya felújítása, átalakítása 18 100 000 Ft folyamatban

247 Budapest Budapest
Budapest Főváros XVII. kerület Rákosmente 
Önkormányzata

Kerékpáros pumpapálya kialakítása a Cséplő utcai 
parkban

25 000 000 Ft megvalósult

248 Nógrád vármegye Salgótarján Salgótarján vármegyei Jogú Város Önkormányzata Kerékpáros pumpapálya kialakítása Salgótarjánban 25 000 000 Ft megvalósult

249 Baranya vármegye Pécs Pécsi Sport Nonprofit Zrt. Futópálya létesítése Pécsett 39 659 040 Ft folyamatban

250 Pest vármegye Szigetszentmiklós Szigetszentmiklós Város Önkormányzata Kerékpáros pumpapálya Szigetszentmiklóson 22 600 000 Ft folyamatban

251 Bács-Kiskun vármegye Kecskemét Kecskemét vármegyei Jogú Város Önkormányzata Bringapark létesítése Kecskeméten az Országos 
Bringapark Program 2023. keretében

19 800 000 Ft folyamatban

252
Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegye

Tiszaújváros
Tiszaújvárosi Városgazda Közhasznú 
Foglalkoztatási Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság

Kerékpáros pumpapálya építése Tiszaújvárosban 20 000 000 Ft megvalósult

253
Komárom-Esztergom 
vármegye

Környe Környe Község Önkormányzata Pumpapálya építése a Környei Sporttelepen 15 733 526 Ft folyamatban

254 Budapest Budapest
Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, 
Pestújhely, Újpalota Önkormányzata Kőrakás parki bringapark 35 000 000 Ft megvalósult

255 Pest vármegye Páty Páty Község Önkormányzata Páty, Levendula utca, 015 hrsz-ú ingatlanra pumpa-
pálya építése

25 000 000 Ft folyamatban

256 Magyarország Országos Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség VándorViadal 2023. évi megvalósítása 35 000 000 Ft megvalósult

257 Magyarország Országos Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség Bringás Vándor Tábor Program 2023. évi 
megvalósítása

437 000 000 Ft folyamatban

258 Heves vármegye Gyöngyös Gyöngyös Városi Önkormányzat Pumptrack kialakítása a Béke téren 18 700 000 Ft folyamatban

Kiadó: Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ Nonprofit Kft.

Partneri fotók:  

16. oldal MAKETUSZ, 

19. oldal Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum,  
26. oldal Magyar Szervátültetettek Szövetsége

Kiadás éve: 2024
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